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Общественные организации и движения

   
 Экологическое движение имеет в России глубокие исторические корни. Еще указами  Петра 1 предписывалось оберегать уникальные памятники природы, природные лечебные источники, особо ценные лесные массивы. 

   
В структуре экологического движения следует отметить три элемента: формирование экологического сознания, развитие организационных  форм этого движения, методы реализации поставленных задач.

 1. Формирование экологического сознания.
В основе формирования экологического сознания находится мировоззрение участников движения, служащее импульсом для достижения поставленных целей. У истоков формирования экологического миропонимания находились идеи консервативной охраны природы. В период интенсивного использования природных  ресурсов возросло потребительское отношение к природе. Оно объективно поддерживалось и поощрялось благодаря огромной территории России и неисчислимости ее природных богатств. На этой базе в середине столетия получают распространение антропоцентрические концепции, в центре которых стоял человек – могучий преобразователь природы, не ожидающий милостей от нее, а  преобразующий ее по своему разумению. Официальной пропагандой внушалась мысль об отсутствии антагонистических противоречий между обществом и природой в условиях социалистического пути развития, где существуют общественная  собственность, плановое ведение хозяйства и социалистическое мировоззрение. Однако нарастание экологического кризиса и бесплодность государственной политики в области охраны  окружающей среды вызвали перелом в общественном сознании. Усиливается протест населения  против загрязнения  окружающей среды, нерационального использования природных ресурсов, варварского уничтожения памятников природы. Трагедии Чернобыля, Арала, крупные аварии и катастрофы с тяжелыми экологическими последствиями окончательно повернули общественное мнение в сторону защиты окружающей среды и положили начало широкому экологическому движению в России. 

2. Развитие организационных форм экологического движения.

 
Возникновению экологического движения послужило образование в начале 20 – х годов Всероссийского общества охраны природы с отделениями в городах и районах, на предприятиях и в организациях. Вслед за этим создается сеть природоохранительных организаций в рамках профсоюзных, комсомольских, пионерских структур, образующие секции, отделы охраны природной среды в составе союза научно – технических обществ, Всероссийского общества «Знание» и т.д.


Практика экологического движения в России выработала несколько организационных форм, в числе которых общества, союзы, фонды, ассоциации, политические партии,  добровольные общества: Московское общество испытателей природы, Всероссийское общество охраны природы, Союз научно – технических обществ, Общество защиты животных и т. д ; в 1993 г. в РФ действовало более 800 экологических объединений; союзы: экологический  союз, социально – экологический союз, ассоциация «Экология и Мир», ассоциация содействия экологическим проектам, центр экологических проектов, экологический центр и т.д.; фонды: экологический фонд, фонд Байкала, фонд Арала, фонд защиты Ямала, молодежный экологический фонд и т.д.; самодеятельные организации: клубы, патрули, дружины, коммерческие кооперативы, частные предприятия и организации по оказанию экологических услуг;  зеленое движение: охватывает вопросы от охраны природы до возрождения национальных и исторических ценностей.

По пространственному признаку общественные экологические организации подразделяются на федеральные, республиканские, региональные, городские и т.д.

     Несмотря на многообразие форм  экологического движения, все они преследуют выполнение трех основных задач: пропаганда экологических знаний, развитие экологического воспитания и образования, общественный контроль. В соответствии с Законом РФ об охране окружающей природной среды общественные организации экологического профиля, выполняющие экологические функции, разрабатывают, утверждают и обнародуют свои экологические программы, участвуют в борьбе с экологическими правонарушениями, в проведении государственной экологической экспертизы, вправе требовать предоставления экологической информации, назначения государственной экологической экспертизы.

3. Методы реализации поставленных задач.

Одним из методов решения задач, поставленных экологическим  движением – организация собраний, митингов, забастовок, референдумов по вопросам охраны окружающей среды. Граждане и общественные объединения вправе обращаться с требованием о прекращении экологически вредной деятельности и возмещении причиненного вреда в административные органы, в суд и арбитражный суд. Закон обязывает всемирное содействие в деятельности экологических организаций, принимать необходимые меры по выполнению их предложений и законных требований.   

Молодежное экологическое движение в Подмосковье

Молодежное движение по охране и восстановлению природы в Московской области существует не одно десятилетие. В 1998 году образовано Экологическое общество учащихся Московской области. Это добровольное объединение экологических  клубов, кружков, научных организаций, общественных объединений и отдельных граждан, деятельность которых направлена на объединение интеллектуального потенциала, материальных и технических средств, организационных возможностей для формирования экологического мировоззрения учащихся общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования.

Основные задачи Общества:

1. привлечение учащихся к деятельности по наблюдению за состоянием окружающей среды, сохранению биологического разнообразия, восстановлению природного потенциала;   

2. оказание помощи учащимся в освоении методик проведения экологических исследований;

3. координация деятельности местных отделений Общества при разработке и реализации территориальных программ;

4. информация населения об экологических проблемах региона;

5. подготовка публикаций докладов по лучшим работам;

6. установление связей с другими организациями, занимающимися экологическими  проблемами.   

 География городов принимающих участие в работе Общества, широка. Инициатива организации экологического  общества учащихся Московской области принадлежит городу Бронницы. Среди городов, где молодежное экологическое движение развито наиболее широко, следует назвать Пущино, Балашиху, Коломну, Ивантеевку, Дубну, Лотошино, Ногинск, Каширу, Домодедово, Жуковский, Железнодорожный.

В исследованиях загрязнения ландшафтов широко используются методы мониторинга и анализа, составление комплексных геоэкологических карт, применяются авторские методики по описанию ландшафтов, флоры и фауны района.

 
В рамках молодежного экологического движения Московской области интересен опыт работы следующих коллективов.

 
В г. Бронницы работает детское научное экологическое общество «Эос». Ученики проводят комплексное обследование водоемов г. Бронницы. В работе используют такие методы экологического мониторинга: биоиндикация водоемов по методу Николаева, биоиндикация  водоемов по состоянию популяции растений семейства рясковых. В качестве биоиндикаторов используют животных, растения, вирусы, бактерии.

Обучение методикам проходило в режиме экологической полевой экспедиции, под руководством биологов г. Пущино. Результаты биоиндикации сравнивались с гидрохимическими анализами. 

Обществом «Эос» проведено картирование несанкционированных свалок. Следствием этого явился вывоз с территории города 500 т отходов, что существенно оздоровило окружающую среду. 

Ведутся работы по лесному мониторингу. Заложена площадка биомониторинга  с целью определения видов лиственницы, являющихся наилучшими для разведения в районе. Ученики владеют основами фитопатологии, лесной энтомологии. Лесоиндикация зеленых насаждений проведена с помощью лишайников. Совместно со студентами МГУЛ ведутся работы по восстановлению Марьинского парка. 

По методике «Определение массы выбросов загрязняющих веществ автотранспортными средствами в атмосферный воздух» проводятся расчеты суммарных выбросов загрязняющих веществ, поступающих в атмосферу города. Данные расчетов позволяют ускорить строительство объездной дороги.

Давно известна природоохранная и исследовательская работа школьников г. Пущино. 

     В течение нескольких лет учащимися пущинского экологического лицея при содействии общественной организации «Пущинский Ковчег» ведется работа по проекту  «Биомониторинг водоемов». За это время собраны и систематизированы данные об экологическом состоянии большинства водоемов в черте города и его окрестностях. В основе используемых методик лежит исследование качества воды по составу и обилию гидробионтов. Исследовано около 20 местных водоемов.

 Лицеисты ведут фенологические наблюдения. Предметом изучения стало влияние кормовой базы на численность и разнообразие  птиц, зимующих в г. Пущино и его окрестностях.

 Молодежная общественная организация «ЭКОС» г. Ивантеевки существует уже 13 лет. Она была создана на базе «Зеленого патруля» Пушкинского лесничества. «Зеленый патруль» проводил большую работу по уборке и охране леса от порубок  и повреждений. В связи с расширением экологической деятельности «Зеленого патруля» был организован молодежный центр «ЭКОС», куда вошла молодежь не только школ и учреждений Ивантеевки, но и близлежащих городов. Центр проводит работу в трех направлениях – экология, туризм, скаутинг. Принцип работы Центра – «Мыслить глобально, действовать локально». Многие ребята убирают кварталы лесничества, развешивают гнездовья птиц, проводят систематические патрулирования, предупреждая порубы елей в предновогодние праздники и спасая лес от пожаров  уничтожения первоцветов весной. Десять лет назад была создана агитбригада, которая выступает по телевидению, радио, на конференциях, в Федерации  мира и согласия, среди местного населения регионов, где проводились полевые экспедиции центра «ЭКОС». В1999 году в рамках «Дней защиты от экологической опасности» центр «ЭКОС» провел молодежный экологический марафон «Выживем вместе». В программу марафона входили мероприятия в рамках Дней защиты от экологической опасности, а также проведение велопробега «За чистый воздух», закладка Парка Дружбы в г. Ивантеевке, фестиваль экологических театров и агитбригад. Члены «ЭКОС» ведут переписку с международной организацией «За чистоту природы», являются членами «Гринпис», поддерживают тесные связи со скаутскими организациями мира, выезжали в скаутские лагеря Дании, Сербии, Голландии, Англии, Испании. «ЭКОС» является участником международных конференций, международной экологической выставки в Красногорске, региональной экологической конференции в Наро – Фоминске, является активным участником проекта «Экоград – 21 век».

Центром детско– юношеского туризма и экологического воспитания г. Дубны ведется большая общеобразовательная и воспитательная работа. Центром разработана программа «Экология парков». Издано учебное пособие «Особенности природы г. Дубны». 

Учебные группы «туристы - экологи» станции юных туристов г. Ногинска уже несколько лет занимаются изучением ногинских водоемов, благоустройством прилегающих к ним зон отдыха. Экологическому отделу СЮТур было предложено принять участие и в разработке природоохранного паспорта на создаваемый на реке Шерне природный заказник. «Институт Открытое общество. Фонд Содействия» присудил СЮТур грант за победу в конкурсе детских исследовательских экологических проектов. Отряд «Голубого патруля» СЮТур существует более 20 лет. Эта учебная группа – коллективный член Русского Географического общества, призер и победитель районных, областных, российских экологических конкурсов, олимпиад, конференций. Созданная  группа экологического мониторинга исследовала пойму р. Клязьмы и р. Волхонки. Исследовательская работа учеников влилась в работу по благоустройству территории местной администрации. По результатам многолетних наблюдений за родниками и ручьями, питающими р. Ворю, создан проект «Родники России».

В г. Балашихе, действует несколько организаций, ведущих активную работу по изучению, охране и восстановлению окружающей среды.

 Мониторинговая  оценка состояния атмосферного воздуха микрорайона Балашиха – 3 и п. Заря проведена ребятами из экологических кружков школ №11 и №28.Ученики пришли к выводу о значительном загрязнении атмосферы района. С целью улучшения обстановки проводятся посадки деревьев и фитодизайн дворов с учетом высоты деревьев и их газопоглотительной способности.

 Ребята из клуба «Геперборея» школы №3 г. Балашихи проводят экспедиционные выходы по Подмосковью и близлежащим областям с целью составления комплексных  геоэкологических карт и сбора экологической информации.

В г. Железнодорожном  центром сохранения экосистем Дома детского творчества работа направлена на экологическое просвещение школьников, поддержку местных охраняемых природных территорий. Центром внедрена программа  летнего эколагеря. Ведется работа по созданию банка экологических данных города. Выработана методика опроса населения по проблемам города. 

Деятельность кружка школы №9, студии «Ноосфериум» гимназии №11 также направлена на сохранение природы родного края.

Учащимися школы №9 г. Жуковского проведен экологический мониторинг воздуха города. С помощью лишайников была определена загрязненность атмосферы, построена карта загрязнения воздуха по годовому составу лишайников. Исследован также почвенный покров города. Выявлена связь загрязнения с заболеваемостью горожан. Предложены меры  по улучшению состояния почвенного покрова. 

Экологическое общество «Эко» на базе гимназии №1 изучает влияние авиации на здоровье человека.

В эколого–биологическом центре учащихся г. Каширы экологическое воспитание и образование проводится в процессе изучения экологии подводного мира. Центр имеет прекрасный аквариумный зал с полностью оборудованными 18 аквариумами. В программу обучения входят и занятия по аквадизайну.

 В объединении «Фитодизайн»  эколого–биологического центра используется такая форма эколого–эстетического воспитания как флористика и дизайн. Практически весь природный материал, используемый в работах, выращен ребятами на учебно–опытном участке.

Интересен опыт экологических экскурсий «Биоэрудит». Изучение флоры и фауны Беловежской пущи, экологическая экскурсия на теплоходе по Волге с забором проб воды для лабораторных исследований обогащают ребят не только теоретическими знаниями, но и практическими навыками, расширяют кругозор.

Ученики проводят мониторинговые исследования родного города. В центре краеведения, экологии и туризма г. Коломны приоритет отдан биоэкологическим экскурсиям. Маршруты экскурсий разработаны для разных возрастных групп. В ходе экскурсий ученики не только фиксируют антропогенные нарушения в экосистемах, но и по возможности устраняют их.

Экологическим клубом «Дриада» заложена экологическая тропа с целью создания условий для целенаправленного воспитания экологической культуры учащихся. На тропе проводят обучающие экскурсии, исследования и наблюдения. 

Молодежь Коломны и участвует и в принятии важных решений, касающихся судьбы своего города. Так, активисты общественного движения в борьбе за экологические приоритеты СМШО №17 пытаются противодействовать строительству нефтеперерабатывающего завода на территории Коломенского района. Учитывая, что такие предприятия являются наиболее экологически вредными, ситуация в районе может стать крайне неблагоприятной.

В Индустринской школе действует факультатив экологического направления «Лекарственные растения». Растения выращиваются на пришкольном участке. В ходе экскурсий создана карта лекарственных трав  района. 

Ученики Пестриковской школы изучают состояние экосистем р. Желемы, озера с. Пестрикова. Данные о загрязнении помещаются в газету «Экологический вестник», что позволяет привлекать общественное внимание к проблеме сохранения чистоты водоемов. Луховицким  Туристско– экологическим центром в ходе слетов – экспедиций проведены мониторинговые исследования бассейна р. Осетр. Химические анализы с помощью экспресс – тестов, описание перекатов,   паспортизация родников, составление карты изучаемого участка проведено учениками на высоком научном уровне. 

В подмосковном  Лотошине в школе №1 много лет проводится опытническая работа. Ребята проводят опыты по районированию культур, сортоизучению, сортоопылению.

Ученики Микулинской сельской гимназии Лотошинского района изучают особенности гнездования ласточек. На основании наблюдений выяснили, что характер гнездования связан с загрязненностью воздуха. 

Проект «Чистые реки детства» разработан кружком «ЮНЕК» Юровской средней школы Раменского района. При выполнении работ использовался метод биологического анализа уровня загрязнения малых рек Московской области. Суть метода – принцип построения индикационной системы, разработанной С.Г. Николаевым. Метод учитывает особенности исследуемого водоема, условную значимость и разнообразие индикаторных организмов, дает оценку классам воды. 

Ученики секции классической экологии школы № 7 г. Солнечногорска провели оценку загрязнения поверхностных вод оз. Сенеж. Выявив загрязнения озера, ребята очистили пляж озера. 

Клубом «ЭКОС» г. Домодедово изучается экологическое состояние микрорайона Константиново. Выявлены источники загрязнения района, названы меры по улучшению состояния. Ведется работа по паспортизации родников. 

Клубом «Костерок» школы п. Красный путь  Домодедовского района  на базе летнего экологического лагеря исследуется состояние р. Гнилуши. 

Биолого– экологические исследования рек проводятся коллективом кружка «Юный эколог» эколого – биологического центра на базе Рахмановской школы Павлово – Посадского района. Составлены паспорта рек Сагалавы и Вохны, установлен видовой состав флоры рек, их систематика, биологические особенности местных видов, выявлены компоненты загрязнения рек. Ребята ведут большую пропагандистскую работу среди населения, распространяют листовки с призывами сохранить чистоту рек. 

Будущее родного озера волнует ребят из групп «ЭКОС» Евсеевской школы. В ходе исследований собраны историко–краеведческие сведения, изучено состояние  почвы береговой зоны, животных  и растений  прибрежной зоны, животных и растений прибрежной зоны, гидрохимические характеристики озерной воды. 

Кружковцы Инишинской школы № 2 Егорьевского района разработали маршрут экологической тропы, проводят очистку родников. 

Учащимися  - членами клубам «Живи, Земля» п. Октябрьского  Люберецкого района разработан маршрут экологической  тропы в Томилинском лесничестве, подготовлены задания для экскурсантов.

Анализ географии экологических обществ в Московской области показывает интересную особенность: чем дальше от крупных городских агломераций, тем интересней, конкретней и разнообразней работа. Это связано, очевидно, с тем, что, постоянно сталкиваясь с результатами негативного антропогенного воздействия на окружающую среду, прежде всего на растительный и животный мир, сельские ребята острее чувствуют ее ранимость и готовы активно участвовать в охране и восстановлении.

