














О поддержке общественных объединений 
добровольной пожарной охраны
и добровольных пожарных в 
Одинцовском муниципальном районе




В соответствии с Федеральным законом от 6.05.2011 № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране» и Законом Московской области от 15.07.2011 № 126/2011-ОЗ «О государственной поддержке объединений добровольной пожарной охраны и добровольных пожарных в Московской области».

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Рекомендовать главам городских и сельских поселений Одинцовского муниципального района:
взять под личный контроль разработку нормативных правовых актов и планирующих документов по вопросам создания и организации общественных объединений добровольной пожарной охраны, предусмотреть систему мер правовой и социальной защиты добровольных пожарных;
принять меры по обеспечению материально-технической базой общественных объединений добровольной пожарной охраны;
совместно с Комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации Одинцовского муниципального района проработать вопрос о выделении общественным объединениям добровольной пожарной охраны на льготных условиях, либо на безвозмездной основе помещений, строений или зданий, предназначенных для организации несения дежурства расчётов добровольных пожарных;
постоянно проводить в поселениях информационную и агитационную работу по вовлечению активной части населения в члены добровольной пожарной охраны; 
направлять еженедельно по пятницам до 11.00 ч. каждого месяца сведения по проведению профилактических мероприятий по организации и созданию общественных объединений добровольной пожарной охраны в Отдел надзорной деятельности по Одинцовскому району (т/факс 593-12-43) и в Комиссию по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Одинцовского муниципального района через отдел территориальной безопасности согласно приложению (т/факс 599-93-78).
2. Рекомендовать Федеральному государственному казённому учреждению «3 пожарная часть Федеральной противопожарной службы по Московской области» (Пряхин А.В.):
оказать помощь в своевременной регистрации учредительных документов общественных объединений добровольной пожарной охраны в управлении Министерства юстиции Московской области;
организовать обучение членов добровольных пожарных дружин и добровольных пожарных команд по рабочей программе «Первоначальная подготовка добровольных пожарных»;
проводить инструктивно-методические занятия и обеспечить информационно-консультативную поддержку по созданию добровольных пожарных дружин и добровольных пожарных команд, расположенных на территории Одинцовского муниципального района.
3. Опубликовать настоящее постановление в официальных средствах массовой информации Одинцовского муниципального района.
4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Вице-главу - Председателя Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Одинцовского муниципального района Кондаранцева А.А.



Глава Одинцовского муниципального района                                        А.Г. Гладышев

Верно: начальник Общего отдела                                                             Н.К.Ахметова











