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	Приложение № 1
к постановлению Администрации

сельского поселения Ершовское

от 13.08.2012 № 635


Изменения и дополнения в административный регламент 
по предоставлению муниципальной услуги 
«Предоставление информации об объектах культурного наследия регионального или местного значения, находящихся 
на территории сельского поселения Ершовское 
Одинцовского муниципального района Московской области 
и включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации», утвержденный постановлением Администрации сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района Московской области 
от 29.03.2012 № 211
1. п.5.8. административного регламента изложить в новой редакции:

«5.8. Жалоба, подлежит рассмотрению в течение 15 рабочих дней со дня ее регистрации, а в случае обжалования отказа в приеме документов у заявителя, либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений – в течение 5 рабочих дней со дня ее регистрации.»;

2. административный регламент дополнить п. 5.11 следующего содержания:

«5.11. Заявитель вправе обжаловать решения, принятые в ходе предоставления муниципальной услуги, действия (бездействия) и решения Администрации (должностных лиц), принятые в ходе предоставления муниципальной услуги в суд общей юрисдикции или арбитражный суд.
В соответствии с Законом РФ от 27.04.1993 № 4866-1 «Об обжаловании в суд действий и решений, нарушающих права и свободы граждан» заявитель вправе обратиться с жалобой в суд в следующие сроки:
- в течение трех месяцев со дня, когда заявителю стало известно о нарушении его прав;

- в течение одного месяца со дня получения заявителем письменного уведомления об отказе вышестоящего органа, должностного лица в удовлетворении жалобы или со дня истечения месячного срока после подачи жалобы, если заявителем не был получен на нее письменный ответ».

И. о. Главы Администрации                                                                И.Т. Павлов




























