Места проведения субботника 20.04.2019: 
г.п. Одинцово: Спортивный парк отдыха им. Героя России Ларисы Лазутиной; г. Одинцово, ул.Белорусская д. 10; г. Одинцово, ул. Каштановая; ул. Триумфальная у д.4 г. Одинцово; ул.Маршала Жукова у д.10 г. Одинцово; ул. Можайское шоссе – «Вечный огонь»; ул. Маковского от эстакады и далее до Минского ш.; Территория вокруг д/к Солнечный; г. Одинцово, ул. Солнечная дд. 3,26,32; Мкр. Новая Трехгорка (ул. Кутузовская, территория лесопарковой зоны).
 г.п. Большие Вяземы: р.п. Большие Вяземы, ул. Городок-17 (от д. 23); р.п. Большие Вяземы, ул. Институт (от д. 5); д. Малые Вяземы, ул. Петровское ш., д. 5; ТСЖ "Вяземка"д. 27; д. Ямщина, ул. Заречная, (от д.1); д. Горловка (от  д. 1).
г.п. Голицыно: береговая линия р. Вяземка (в районе д. 27 по ул. Советская г. Голицыно); территория ОАО "ГКЗ" (г. Голицыно, Заводской пр-т, д. 25); территория ГАУЗ МО "Одинцовский КВД"; МБДОУ детский сад № 20; МБДОУ д/сад 62; МБОУ Голицынская СОШ №2; МБОУ Голицынская СОШ № 1; МБДОУ детский сад №36; территории ПО "ГОЛИЦЫНСКОЕ", АО "УМЦ Голицыно"; г. Голицыно, б-р Ремезова, д. 10; г.п. Голицыно, ул. Советская, д. 27, д.54/4,52/9; г.п. Голицыно, пр-т Керамиков, д. 98; ДРСУ-4 на углу д. №14; НИИ Радио, д. 4.
г.п. Заречье: р.п. Заречье, центральная часть; р.п. Заречье, ул. Каштановая (ГСК Заречье); ул. Весенняя, д. 2 корп 1-6, д. 1 корп 1-8; ул. Каштановая, дд. 1, 2, дд. 6-8, ул. Медовая, дд. 3, 4, 5, 6, 7; ул.Березовая, д. 1 и д. 5;  р.п. Заречье, д. 12.
г.п. Лесной городок: д.п. Лесной городок, ул. Молодежная, в районе д.7; пос. ВНИИССОК (старая часть); пос.ВНИИССОК, ул. М.Кутузова, д.3А; д.п. Лесной городок, ул. Грибовская, д.6 (ул. Фасадная. территория в районе Храма Рождества святого Пророка и Предтечи Иоанна (далее-Храм), парк за Храмом); пос.ВНИИССОК, ул. Дружбы, д.15; д.п. Лесной городок, ул. Фасадная, д.2, корп.1; МБДОУ детский сад № 6; МБДОУ детский сад № 12; МБДОУ детский сад № 24; МБОУ Лесногородская СОШ; МБОУ Дубковская СОШ «Дружба»; АО "Трест"Мособлстрой №6" (в районе д.2а, у. Лесная. д.п. Лесной городок); ФГБНУ ФНЦО (территория напротив д.11, пос. ВНИИССОК).
г.п. Кубинка: г. Кубинка, Наро-Фоминское шоссе от памятника Воинской Славы (придомовые территории перекресток Можайского и Минского шоссе, ул. Городок Кубинка-8); городок Кубинка-1 от ГДО (придомовые территории; территория лесопосадки от ГДО до д/с); г. Кубинка, ул. Генерала Вотинцева у ГДО (придомовые территории, территория вокруг водоемов); г. Кубинка, городок Кубинка-10 у  ГДО (придомовые территории, тропа "Здоровья"); г. Кубинка, ул. Армейская у автобусного павильона; д. Чупряково, стр. 3; п. Дубки, у дома № 9; г. Кубинка, ул. Сосновка, стр.1, у здания  МАУ «ФСЦ «Кубинка».
г.п. Новоивановское: р.п. Новоивановское, ул. Калинина, д. 4; р.п. Заречье, ул. Университетская, д. 1(дд. 1,2,3,4); р.п. Заречье, ул. Тихая, д. 20 (дд. 19,20,21,22,23,24,25,26 к 1,2,3,4); р.п. Новоивановское, Можайское ш., д. 50; дер. Немчиново д. 200 (дер. Немчиново, Сколково); дер. Марфино у д. 33; дер. Малая Сетунь у д. 12.
с.п. Горское: пос. Горки-2, сквер у д. 33-Парковка у д. 41.
[bookmark: _GoBack]с.п. Ершовское: с.Ершово, д. 3А (территории у дд. 1,2,3,7, 16,д/с, школы, Д/К,  ЗАО "ДО "Ершово",  ЗАО "Агрокомплекс "Горки-2", торговых точек); д. Ивановка , д. 43 (д. Липки у памятника ,  с .Козино у д.99-89, д.57,56-108, от д.121 до д.9 д. Ивановка , территория  ООО"РАО Энерго-АПИ"); с.Каринское, д. 1Б (у д.9, д.10, д/с, школы, ФГБУ внутриквартальные проезды); с. Саввинская Слобода, ул.Юбилейная, д. 80А (ДИП у д. 73, д/с, школы, Д/К, у торговых точек)
с.п. Жаворонковское: ТЦ "Жаворонки"; СОШ в Ликино, Перхушково, Жаворонках, ГБУЗ МО «Одинцовская районная больница №2»; КДЦ Молодежный; д. Зайцево, Митькино, Осоргино, Ликино, Щедрино, Солманово, Ямищево, Трубачеевка, Сельская Новь, с. Перхушково, Жаворонки, Юдино, ЛРКЦ "Юдино".


с.п.Захаровское: пос.Летний Отдых ул.Зеленая у д.1а ( ул.Колхозная, д.Захарово); котельная пос.Летний Отдых; пос. Летний Отдых участок ЖЭУ-7 АО "Одинцовская теплосеть"; Захаровская школа; пос.Хлюпино, ул.Заводская у  д.6а (д/с №3; "Арион"; АО "Стройполимер"); д.Кобяково ул.Северная у котельной; пос.Горбольницы 45 у д.3;  с.Введенское, Клопово, Аляухово, Тимохово д.Сальково, д.Марьино, Скоротово,                                  пос.подсобного хозяйства ПХ МК.    
с.п. Успенское:  пос. Горки-10 д. 23 (дд. 29,24,22,23); с. Успенское дворовая территория д. 61,62,25,26 (арт объект).
с.п.Часцовское: п. Часцы, п. Гарь-Покровское, п. ПМС-4, п. д.о. Покровское, д. Раево, д. Богачево, д. Ивонино,  д. Петелино, д. Татарки, д. Брехово, п. Часцы-1, п. Покровский Городок, АО "Петелинская птицефабрика", ООО "Энергетик".
с.п.Никольское: пос. Новый Городок у ГДО; пос. Старый городок у Дома Культуры «Полет»; с. Никольское у памятника Летчикам; с. Шарапово у Абонентского участка  АО «Одинцовская теплосеть» ; пос. сан. Им. Герцена у Дома Культуры. 
с.п.Назарьевское: п. Назарьево у КСК "Назарьево" к дд. 19, 20, 23, ДИП; п. Матвейково у д. 9, 3А, 3, ДИП; д. Папушево; д. Таганьково(памятник погибшим воинам, ДИП).
с.п.Барвихинское: п. Огарево (около ДИП), д. Колчуга (около ДИП).





