Педагогический коллектив ЦДТ состоит из  34 человек и представляет собой группу  творческих, талантливых единомышленников.
 Так, в 2005 году, выступив на конкурсе самодеятельности педагогических коллективов Одинцовского района, посвященном 60-летию Победы в ВОВ, «Пушкинская школа» заняла  2 место в районе.

 Молодые педагоги (все они входят в категорию до 25 лет) в 2005 году участвовали в Большом смотре творчества Одинцовского района, где по праву заняли исключительно призовые места:

Гончаренко К.Е. , преподаватель музыкальной культуры,- лауреат 1 степени в номинации «Академический вокал»

Сальцина А.В., руководитель объединения «Гусляры»  - лауреат 1 степени в номинации «Народный  вокал»

Стрелецкая О.М., руководитель художественного объединения, – лауреат 1 степени в номинации «Изобразительное искусство»

Виницкий В.Л., руководитель вокальной студии, в 2003г. стал дипломантом  П степени областного конкурса «Лучший менеджер в сфере культуры», был награжден Благодарственным письмом Губернатора Московской области и ценным подарком.

Комракова Т.М., руководитель объединения «Изобразительное и декоративно-прикладное искусство», выступала  в 2004 г. в ГИЛМЗ А.С.Пушкина, с докладом, который вошел в сборник материалов 9-й Пушкинской конференции 2004г. Также Комракова Т.М. была одним из составителей каталога детского рисунка «Мой Пушкин», выпущенного ЦДТ в 2004 г., в этом же году была награждена Почетной грамотой Главы района. 

Савченко Л.Ф., руководитель объединения «Литературное краеведение»- автор многочисленных статей, опубликованных в газетах «Новые рубежи» и «Благовесте» о районных мероприятиях, проводимых в ЦДТ; в 2003 г. была издана книга «Детская академия сказки. Мы сочиняем и рисуем сказку», где  напечатаны сказки ее воспитанников, в 2004г. была награждена медалью «За доблестный труд на благо Одинцовского района».

Чекмарева Н.П., Осьминина С.И. в 2005г. были награждены Почетными грамотами Управления образования.

В начале 2004-2005 учебного года за успехи в развитии художественного творчества школьников, коллектив ЦДТ  был отмечен «Благодарственным письмом» Главы Одинцовского района, а в августе 2005 года, директору Центра детского творчества, Виницкой Ольге Владимировне было присвоено почетное звание «Руководитель года».  
Из изложенных фактов можно сделать следующие выводы:

- успех коллектива складывается из профессиональных достижений каждого его члена в отдельности

- любое достижение педагога- часть успеха всего коллектива
Цель программы успеха ЦДТ – организация творческой педагогической деятельности, сотворчество, организация активного участия в воспитательном процессе, сопричастности, взаимопомощи, коллективного осмысления и коллективного обучения в режимах изучения и рефлексии практической деятельности участников. Администрация ЦДТ диагностирует состояние воспитательного процесса, профессиональную готовность и интерес педагогов. Педагоги в режиме свободного участия, используя активно-игровые методы, осуществляют коллективный поиск новых форм деятельности.

Эффективное обучение и воспитание, формирующее образованную, культурную, высоконравственную, творчески активную и социально зрелую личность, немыслимо без знаний индивидуальных особенностей каждого ученика и постоянного отслеживания его личностного развития, оценки уровня его обученности и воспитанности, побуждения к саморазвитию и самовоспитанию.

Достучаться до каждого ребенка, найти и развить его индивидуальность, создать ситуацию успеха, чтобы каждый воспитанник почувствовал себя первым, победителем, - в этом состоит стратегическая линия педагогического коллектива ЦДТ в работе с индивидуальностью каждого ученика. 

В пример можно привести воспитанницу многочисленных объединений ЦДТ -  Червонную Диану.

Занимаясь в объединении «Изобразительное искусство», на протяжении 3 лет подряд Диана  в конкурсе «Серебряный олень» была удостоена дипломов 1, 2, 3 степени в разных возрастных категориях, участвовала в Московском Международном художественном конкурсе-фестивале «Вифлеемская звезда в Кузьминках». Ее рисунки вошли в каталоги «Мой Пушкин», каталоги Международной детской художественной галереи «Куликово поле - первое поле ратной славы России», «С.В.Герасимов – вдохновенный художник Земли Русской». В 2005 г. Диана стала лауреатом 2 степени Большого смотра творчества Одинцовского района, посвященного 60-летию Великой Победы, победителем  районного конкурса «Экополис детский». Червонная Диана, являясь поистине одаренным ребенком, занимается еще в танцевальном объединении, в объединении «Вязание», поет в фольклорном детском хоре «Родничок», выступает с театральным коллективом – в январе 2006 года Диана принимала участие в областном фестивале детского и юношеского художественного творчества в номинации «Чтецы».

Важным достижением ЦДТ «Пушкинская школа» является гармонично выстроенная система поощрений достижений воспитанников. Лучшие творческие работы детей издаются, публикуются. Коллектив Центра издал сборник стихов детей Одинцовского района  «Да здравствуют музы!..»  (тираж 1000 экз.  вкл. 130 авторов),  красочный каталог детского рисунка и декоративно-прикладного творчества «Мой Пушкин» (тираж 1000 экз., вкл. 170 авторов).  Творческие работы воспитанников Центра – победителей российских фестивалей детского художественного творчества в 2005г.  вошли в каталоги Международной детской художественной галереи «Куликово поле – первое поле ратной славы России», «С.В.Герасимов – вдохновенный художник земли русской»,   журнал  «Тара и упаковка» за победу в 4-ом детском российском конкурсе на лучший рисунок этикетки кондитерских изделий.

Коллектив ЦДТ «Пушкинская школа» считает своими  основными перспективными задачами следующие:

 1   Этап  (2004 - 2007 г.г.):
· Создание системы объединений с учетом взаимодействия с различными организациями.

· Создание системы традиционных праздников и мероприятий.

· Создание системы мероприятий на разных возрастных ступенях.

· Создание системы индивидуального сопровождения с учетом особенностей образовательного процесса.

· Создание системы творческих возрастных программ и программ сотворчества.

· Создание системы обучающих семинаров для педагогов дополнительного образования.

2 Этап  (2007 - 2010 г.г.) :
· Воспитание на каждом уроке, введение приниципа надпредметности. Активное внедрение авторских программ с учетом воспитательных процессов.

· Интеграция воспитательной деятельности всех творческих объединений. Влияние личности каждого педагога на воспитательный процесс в ЦДТ.

