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                                                                1. ВВЕДЕНИЕ 

Заказчик – Администрация Одинцовского муниципального района Московской области.

Основные разработчики стратегии – Муниципальное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов центр повышения квалификации «Развитие образования», Комитет по охране природы Администрации Одинцовского муниципального района.

Стратегия призвана:

-  обеспечить развитие экологического образования, воспитания и просвещения населения с учетом требований муниципального района,
- объединить усилия экономической, производственной, социальной сфер для формирования экологической направленности жителей в целях сохранения природных богатств Одинцовского района.

Исполнители: образовательные учреждения Одинцовского муниципального района: дошкольные, общеобразовательные учреждения, учреждения дополнительного образования детей и взрослых, Одинцовский колледж, Одинцовский гуманитарный университет, Муниципальное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов центр повышения квалификации «Развитие образования»; природоохранные организации, общественные объединения, занимающиеся экологическим просвещением населения, общественные, политические и профсоюзные организации, учреждения культуры, науки, туризма и спорта, средства массовой информации, вооруженные силы и религиозные конфессии.

Ожидаемые результаты: повышение уровня экологической направленности и культуры населения; эколого-экономический эффект, проявляющийся в улучшении состояния окружающей среды, здоровья населения  и устойчивого социально-экономического развития Одинцовского муниципального района.

2. ИНФОРМАЦИЯ О СОСТОЯНИИ  ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ И ВОСПИТАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ И В ОДИНЦОВСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

В Московской области и Одинцовском муниципальном районе в основном сформирована и успешно функционирует единая система всеобщего непрерывного экологического образования и воспитания, которая охватывает все слои населения. Правовую основу экологического образования и экологизации образования составляют Законы Российской Федерации «Об охране окружающей среды», «Об образовании»,  постановления Губернатора Московской области, постановления Администрации Одинцовского муниципального района, Концепция «Экополис Одинцовский». 

Структура системы регионального и муниципального экологического образования построена из взаимосвязанных уровней, переходящих непрерывно один в другой: 

дошкольное экологическое воспитание в дошкольных образовательных

учреждениях; 

школьное экологическое воспитание и образование в общеобразовательных учреждениях, учреждениях дополнительного образования детей; 

экологическое образование в средних специальных и высших учебных заведениях; 

повышение квалификации в системе последипломного образования руководящих работников, специалистов и других профессиональных категорий, получение второго высшего экологического образования; 

экологическое просвещение населения через средства массовой информации, библиотеки, музеи и т.п. 

Рассмотрим кратко каждый из этих уровней. 

Дошкольные образовательные учреждения. 

Во многих городах и районах области, в том числе, в Одинцовском районе, реализуются программы «Наш дом — природа», «Юный эколог», «Семицветик». Во всех дошкольных образовательных учреждениях организованы уголки природы. Под руководством Управления образования проводятся ежегодные смотры-конкурсы озеленения участков и помещений детских садов.  Программа по экологическому воспитанию детей дошкольного возраста реализуется в 45 муниципальных дошкольных образовательных учреждениях. В программе участвуют более 3000 детей.

Приоритетное направление образовательного процесса - формирование у детей дошкольного возраста навыков экологического поведения - выстроено в 24 детских садах (53,3%) Одинцовского муниципального района: детские сады  №№ 4, 10, 11, 18, 55, 59, 77, 79, 83, 2, 3, 12, 24, 25, 32, 33, 36, 41, 46, 52, 53, 58, 61, 63. У детей формируются навыки бережного отношения к окружающей природе, основы здорового образа жизни, знания собственного организма. В детских садах созданы экологические комнаты, в которых собраны комнатные и экзотические растения, организованы уголки живой природы, созданы условия для ознакомления с жизнью животных.

На территориях  многих Одинцовских детских садов  имеются фруктовые деревья, разбиты детские и взрослые огороды (д/с №№ 10, 18,  65, 79, 20, 22, 24, 52, 58, 62, 63 и др.). Продукция, выращенная на них, используется для витаминизации детского питания в летний период.

В целях обобщения и распространения опыта работы по экологическому воспитанию детей дошкольного возраста с сентября 2006 года на базе детских садов №№ 20, 52, 10 открываются муниципальные экспериментальные площадки по теме «Экологическое воспитание старших дошкольников».

Общеобразовательная школа. 

Школьное экологическое образование начинается в младших классах при изучении курсов «Природоведение», «Естествознание», «Окружающий мир», факультативно — «Экология для младших школьников». Эти курсы продолжают формировать у учащихся  представления о существующих в природе взаимосвязях и на их основе — начала экологического мировоззрения и культуры, ответственного отношения к окружающей среде и своему здоровью. 

В основной школе работа сосредоточена на передаче школьникам базовых экологических знаний через предмет «Экология», а также через интеграцию экологического содержания и базовых предметов. На этом этапе теоретические занятия сопровождаются серией практических работ, имеющих целью выявление и изучение состояния окружающей среды. В общеобразовательных учреждениях разработаны специальные программы и модели обучения и используются самые разнообразные виды и формы деятельности (проведение олимпиад-игр, участие в местных и общероссийских конференциях, создание агитбригад и т.п.). 

Старшеклассники принимают участие в экологических олимпиадах разного уровня (победители районных олимпиад представляют свои районы на областных олимпиадах), а также в муниципальных и региональных экологических конференциях.  В течение последних лет школьники Одинцовского муниципального района успешно справляются с заданиями олимпиады по экологии, разрабатывают проекты по рациональному природопользованию, защищают их на научно-практических конференциях района, области. В сборниках творческих и исследовательских работ около 20% работ на экологическую тематику. Исследовательские работы и проекты инициированы деятельностью школьных научных обществ, которые  объединены в сеть – Муниципальное научное общество обучающихся «ЛУЧ». Члены научного общества изучают особо охраняемые природные территории, проводят исследования на основе экологического мониторинга.  В системе общего и дополнительного образования используются  различные формы и методы: семинары, открытые уроки, дискуссии, компьютерные обучающие программы и игры, экологические экскурсии и экспедиции. 

Через школьников и учителей в процесс экологического просвещения и образования естественным образом вовлечены родители, представители местной власти, общественность, специалисты.

В образовательных учреждениях области  и района ежегодно проходят Дни экологических знаний (в форме классных часов и тематических вечеров), посвященные Дню Земли, Дню воды, Международному дню птиц, Дню памяти жертв радиационных аварий и катастроф. В ежегодном празднике «День Земли» принимают участие около 1000 школьников Одинцовского района.  В районе сложилась своя традиция: ежегодно выпускники школ в Государственном историко-литературном музее-заповеднике А.С.Пушкина в Захарове сажают деревья и кустарники. В целях улучшения экологической и санитарно-эпидемиологической обстановки на территории Одинцовского района школьники вмсете со  студентами проводят экологические акции: «Чистая земля», «Чистые леса», «Чистые берега». 

Дополнительное образование детей — важное звено в системе непрерывного экологического образования и воспитания. В процессе дополнительного образования у школьников не только углубляются и расширяются знания об окружающей среде и развивается экологическое мировоззрение, но и воспитываются готовность и умение принимать решения и действовать в конкретных жизненных ситуациях. 

Во многих районах области созданы учреждения дополнительного образования, которые уже имеют свои традиции и опыт. Одинцовский детский оздоровительно-экологический центр «Турист» состоит из 7 эколого-биологических объединений. Воспитанники центра проводят слеты туристов, праздники «День цветов», «Новолетье», а также следят за чистотой лесных массивов, прилегающих к населенным пунктам. На территории района оборудована экологическая тропа, маршрут которой проложен вдоль лыжероллерной трассы, а также восстановлена экологическая тропа Большевяземской гимназии в Звенигородском лесхозе. Экскурсии проводят школьники. Слушатели получают информацию по видовому разнообразию и количеству представителей растительного и животного мира в районе. Участники экологических маршрутов составляют Красную книгу Экополиса Одинцовского. 

В высших учебных заведениях Московской области предусмотрено обязательное  обучение всех студентов основам экологии и безопасности жизнедеятельности, а также изучение различных специальных курсов экологических дисциплин для подготовки профильных специалистов по охране окружающей среды и рациональному природопользованию. 

Практически во всех вузах Московской области созданы специальные кафедры экологии, а в Московском педагогическом университете с 1993 года открыт естественно-экологический факультет. В 2005 году открыт Одинцовский гуманитарный университет. Студенты Одинцовского гуманитарного университета проводят социологические исследования, пытаются искать решения экологических проблем города и района, участвуют в субботниках по благоустройству города, являются организаторами и активными участниками экологических акций по уборке сосновой рощи, лыжероллерной трассы им. Ларисы Лазутиной. Студенческая молодежь района активно участвует в областной экологической акции «Чистое Подмосковье». 

Система повышения квалификации и переподготовки кадров. Московская область стала одним из первых субъектов Российской Федерации, где в соответствии с требованиями принятого в 1991 г. Федерального закона «Об охране окружающей природной среды» проводится, начиная с 1992 г., обязательная экологическая подготовка руководящих кадров и специалистов. Цели, задачи и порядок такой подготовки определены соответствующими распоряжениями Главы Администрации Московской области и утвержден Федеральным Законом №7 «Об охране окружающей среде» 2002 года и Постановлением Губернатора Московской области. 

В программе обучения и в ходе ее реализации учитывается специфика экологической обстановки в Московской области и требования к условиям, которые необходимо создать для обеспечения экологической безопасности и устойчивого социально-экономического развития столичного региона, сохранения природных ресурсов, санитарно-гигиенического благополучия и здоровья населения на территории области. 

Для содействия в реализации экологической Программы Правительств Москвы и Московской области в части экологического образования и воспитания населения создана Московская Ассоциация экологического образования (МАЭО), которой Постановлением Губернатора Московской области (2001 г.) поручена организация и координация деятельности по формированию единой системы переподготовки и повышения квалификации в области охраны окружающей среды. 

В Одинцовском центре повышения квалификации «Развитие образования» строится система повышения квалификации педагогических работников по вопросам экологического образования и воспитания. С 2006 года открыта экспериментальная площадка по экологизации образования школьников на базе Асаковской школы, в которой проводятся семинары-практикумы для учителей, заместителей директоров, руководителей образовательных учреждений.  

Эколого-просветительская деятельность и СМИ. Средства массовой информации Московской области уделяют вопросам экологического просвещения и безопасности большое внимание. Об экологической обстановке на территории области население получает информацию из областных изданий «Ежедневные новости. Подмосковье», «Губерния», «Подмосковье», из телерадиопрограмм РТР — «Вести»-Москва, «Московия», «Подмосковье»; экологические проблемы в Одинцовском районе освещаются на муниципальном уровне — в местных газетах «Новые рубежи», «Одинцовская неделя», передачах кабельного телевидения и муниципального радиовещания. Проводится ежегодный областной конкурс, в котором определяются средства массовой информации, обеспечивающие лучшую пропаганду экологических знаний в Московской области. 

С целью популяризации экологических знаний для студентов и школьников Одинцовского района издана книга-справочник «Природа Одинцовского края», пособие «Доктор-сад», «Экологические права и обязанности граждан», «Азбука Экополиса», готовятся к изданию методические пособия для населения.

Из учреждений культуры наиболее активно участвуют в экологическом  воспитании и просвещении библиотеки. На базе библиотек в районах и городах области работают детские и молодежные кружки и клубы природоохранной направленности, выпускаются устные журналы, проводятся экологические конкурсы и другие мероприятия. Основная цель – пропаганда здорового образа жизни и оздоровление детей, воспитание бережного отношения к природе и собственному здоровью.

Большое участие в эколого-просветительской деятельности принимают молодежные и детские клубы. Особое место в повышении экологической грамотности населения области принадлежит специализированным музеям. 

Ясно понимая, что для достижения результатов в природоохранительной деятельности требуется объединение усилий государственной власти, руководителей предприятий и организаций, природопользователей и общественности, общественные организации Московской области не остаются в стороне от работы по повышению экологической грамотности населения. Работа общественных организаций носит созидательный характер и имеет своей целью оказание содействия государственным и муниципальным органам охраны природы в решении экологических проблем. 

В Московской области существует детское и молодежное экологическое движение. Его цель состоит в формировании экологического мировоззрения, пропаганде знаний о возможности и необходимости гармоничных отношений человека с окружающей его средой, пробуждении интереса к экологическим проблемам вообще и Московского региона в частности, привитии навыков исследовательской работы и практической природоохранной деятельности. В качестве основных задач движения определены следующие: 

привлечение учащихся к проведению наблюдений за состоянием окружающей среды и к деятельности по восстановлению природного потенциала; 

ознакомление учащихся с современными методиками проведения экологических исследований и оказание помощи в их освоении; 

приобщение учащихся к информационно-просветительской деятельности в области экологии среди жителей Московского региона; 

установление связей и сотрудничества с другими организациями, занимающимися экологическими проблемами. 

Некоторые функции детского экологического движения в Одинцовском районе выполняет Муниципальное научное общество обучающихся «ЛУЧ».

3. ЦЕЛЬ, ЗАДАЧИ, ПРИНЦИПЫ 

НЕПРЕРЫВНОГО ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Устойчивое развитие общества  невозможно без просвещения, подготовки кадров и информирования об экологических проблемах, возникающих при взаимодействии человека с окружающей средой. Концептуально образование для устойчивого развития предполагает переход  к экономически и социально ориентированной модели образования, в основе которой должны лежать широкие междисциплинарные знания, базирующиеся на комплексном подходе  к развитию общества, экономики и окружающей среды. Такой подход нашел свое подтверждение в Экологической доктрине России, принятой осенью 2002 года Правительством Российской Федерации.

Представленная выше информация позволяет говорить о позитивных локальных и модульных изменениях в организации, содержании и управлении  процессом экологизации образования населения Московской области и Одинцовского муниципального района.

Однако остаются противоречия между 

· технократическими возможностями и устремлениями человека и его нравственно-этическим развитием;

· существующей обоснованностью целостности научной картины мира и фрагментарностью получаемых экологических знаний в традиционной системе образования;

· необходимостью использования системного подхода к экологическому образованию и воспитанию населения и проводимыми локальными и модульными мероприятими экологического характера.

Выход из создавшихся противоречий возможен в случае решения проблемы создания    системы  непрерывного экологического образования населения. 

Цель: создать комплекс необходимых и достаточных условий (организационно-методических, психолого-педагогических, информационных, материально-технических и др.) для формирования экологической направленности и экологической культуры жителя Экополиса Одинцовского, восприятия им экологического императива в качестве непреложного закона на уровне личностного. 
Для достижения поставленной цели необходимо сформулировать организационно-методические положения образования для устойчивого развития как интегральной природно-социально-экономической проблемы. Во-первых, экономический аспект, предполагающий обеспечение приоритетности устойчивого развития в управлении экономикой (эффективное использование природных ресурсов, устойчивое управление отраслями хозяйства). Во-вторых, экологический аспект – охрана целостности экосистем, поодержание устойчивости биоразнообразия и качества окружающей среды, оценка воздействия на окружающую среду. В-третьих, социальный аспект, ориентирующий на образование в таких областях, как права человека, безопасность жизнедеятельности, антропология, этнология и др. 
Понятийный аппарат.

Устойчивое развитие (от англ. Sustainable development – поддерживаемое развитие) – такое развитие общества, при котором улучшаются условия жизни человека, а воздействие на окружающую среду остается в пределах хозяйственной емкости биосферы. При устойчивом развитии удовлетворение потребностей осуществляется без ущерба для будущих поколений.
Экологическое воспитание – основа и неотъемлемая чать экологической культуры, процесс непрерывного, систематического и целенаправленного повышения уровня сознательного и нравственного в отношении к окружающей среде, организованный путем воздействия на чувства людей, их сознание, взгляды и представления.
Непрерывное экологическое образование – реализация экологического образования в течение всей жизни человека, обеспечивающее преодоление экологического кризиса и способствующее коэволюции биосферы и человечества.
Экологическое образование – непрерывный процесс обучения, воспитания и развития, нацеленный на формирование экологической направленности, экологической культуры, экологического императива. 

Экологизация  образования – принцип и условие, обеспечивающие прогрессивное и устойчивое развитие общества, основа развития  экологической направленности личности, формирования его экологической культуры и экологического  императива.

Экологическая направленность – совокупность устойчивых и относительно независимых от ситуаций мотивов, проявляющихся в эмоционально-положительном отношении к природе, окружающему миру, в ответственном отношении к своему здоровью и состоянию окружающей среды, в соблюдении определенных моральных норм, в системе ценностных ориентаций.

Экологическая культура – новый образ жизни, главная составляющая которого – гармония отношений человека с внешним миром и с самим собой. 

Экологический императив – принцип исключения всякой возможности нанесения вреда окружающей живой и неживой природе, соблюдаемый всеми без исключения правовыми нормами; условие коэволюции биосферы и общества, определяющееся исполнением непреложного закона на уровне личностного.

Экологическое просвещение – духовное, нравственное совершенствование людей путем распространения и правильного использования экологических знаний.

Задачи:

· Разработать модель непрерывного экологического образования населения.

·  Обосновать систему  научно-методического сопровождения  реализации модели непрерывного экологического образования населения.

· Создать и реализовать программы и проекты по непрерывному экологическому образованию населения в рамках Концепции «Экополис Одинцовский».

· Выявить критерии оценки успешности формирования экологической направленности личности и систему мониторинга эффективности модели непрерывного экологического образования населения.

Модель – это описание ограниченного выбора характеристик изучаемого объекта, обусловленный целью исследования. В процессе построения модели учитываются достигнутые результаты, состояние ресурсов и возможности их использования. Модель носит прогностический характер и 

предусматривает поэтапность движения. 

Модель  – это исходная теоретическая разработка, концепция, а также один из вариантов осуществления на практике положений и идей концепции при опоре на накопленный опыт.

Основные принципы непрерывного  экологического образования населения:

· принцип социализации – приобретение собственного опыта жителя через саморазвитие и самореализацию; каждый человек должен чувствовать свою причастность к тому, что происходит вокруг него, быть способным оценивать конкретную экологическую обстановку, принимать решения, активно их реализовывать;

· принцип гуманизации определяется ценностями, среди которых – личное достоинство каждого, свобода, творчество и индивидуальность в познании окружающего мира и самовыражение. Отрицаются насилие, непродуманные решения в отношении человека, природы, общества;

· принцип интеграции определяется сущностью знания, имеющего глубоко междисциплинарный характер: переход от отношений «организм-среда» к отношению «общество-биосфера», постановка проблем, находящихся в компетенции обобщенно-философского анализа;

· принцип научности предполагает раскрытие объективных законов и закономерностей устойчивого развития природных и природно-социальных экосистем, биосферы на основе достоверной информации и развития интеллектуальных способностей жителей;

· принцип непрерывности определяется поэтапным овладением разнообразными знаниями, устойчивыми убеждениями и интеллектуальными умениями, накопленными в процессе экологического образования и развития личности;  необходимостью постоянного обновления сведений по мере быстрого научно-технического развития человечества;  необходимостью обеспечивать и связывать воедино все звенья образовательной, воспитательной, информационной и культурной систем;

· принцип систематичности позволяет определить систему получения экологических знаний, развития экологической культуры;

· принцип практической ориентации определяет условия формирования высоконравственного поведения, экологического императива участников образовательного процесса;

· принцип прогностичности позволяет рассматривать проблему формирования умений, предвидеть последствия неразумного использования природы, нарушения равновесия в экосистемах, пути развития жизни, определять условия, необходимые для сохранения здоровья людей; 

· принцип регионализации знаний в области охраны окружающей среды и рационального природопользования, облегчающий быстрое применение на практике теоретических сведений и усвоенных навыков с учетом местных природных, производственных и социально-экономических особенностей;

· принцип пространственного единства определяет взаимосвязь глобальных, региональных и локальных экологических проблем, позволяющий мыслить глобально, а действовать локально;

· принцип ментальности опирается на интегральную характеристику людей (менталитет), живущих в конкретной культуре, которая позволяет описать

своеобразие видения этими людьми окружающего мира и объяснить специфику их реагирования на него; 
· принцип экологически чистой образовательной среды позволяет определить условия, в которых благоприятно «работают» все другие принципы, в том числе, экологические требования к содержанию образования.

Требования, лежащие в основе интегративно-гуманитарного подхода к содержанию экологического образования:

· принцип личностного восприятия («это затрагивает лично меня») предполагает заинтересованность каждого участника образовательного процесса в происходящих событиях окружающего мира и реализуется реально или в воображаемой ситуации;

· принцип сопричастности («этого достигли люди, значит, это доступно и мне») проявляется, если участнику образовательного процесса интересны достижения человечества и он может пользоваться их плодами;

· принцип глобального восприятия основан на необходимости выхода за рамки привычных представлений и предполагает широту обобщений и значительность выводов («это нужно знать всем, значит и мне, независимо от того, что мне интересно»);

· принцип ориентации на консенсус подразумевает необходимость обязательного признания права за другими иметь свою точку зрения, возможность поставить себя на место другого; разные точки зрения могут сосуществовать, так как они отражают разные стороны действительности, поэтому невозможны конфронтация и противоборство, допустим поиск согласия («я признаю за другими право иметь свою точку зрения, могу поставить себя на место другого»);

· принцип личной ответственности обязывает каждого участника образовательного процесса нести ответственность за состояние окружающего мира в настоящем и будущем. Сегодняшняя выгода сомнительна, если она грозит ущербом в будущем. Отвергаются старые стереотипы мышления («я несу ответственность за последствия своей деятельности для других людей и для природы»).

Условия, позволяющие выйти на уровень экологической направленности:

· формирование у жителей Экополиса соответствующих мотивов поведения;

· обновление содержания образования, где на первый взгляд выдвигается собственно природная среда, а основными объектами изучения являются процессы, в которых участвуют системы, при этом рассматривается целостная картина природных процессов;

· представление целостной картины природных процессов, определяющихся цикличностью и природными балансами;

· формирование нравственного поведения человека, 

проявляющегося степенью нарушения природных циклов в результате его деятельности;

· единство научных знаний о природных процессах и циклах с чувственным  восприятием и эстетическими переживаниями;

· сочетание разумного познания природы с художественно-образным при непосредственном общении с природой.

4.  НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ НЕПРЕРЫВНОГО ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Модель непрерывного экологического образования на муниципальном уровне, разработанная на основе методологических подходов и принципов,  требует апробации в муниципальных экспериментальных площадках. Это позволит определить условия и механизм развития непрерывного экологического образования населения  Одинцовского муниципального района.

Для того, чтобы оптимально использовать в практике муниципальной системы новые возможности, мы рассматриваем научно-методическое сопровождение, с одной стороны, как специфическую образовательную сферу, включающую методическое обеспечение и консультативную помощь в осуществлении эксперимента, инноваций и рефлексии; с другой стороны, составной частью управленческого процесса, без которого нельзя создать систему непрерывного экологического образования. Научно-методическое сопровождение реализуется через комплекс функций.

Мотивационно-целевая функция научно-методического сопровождения направлена на изучение социально-экономических и социально-педагогических запросов, интересов и потребностей участников образовательного процесса в организации непрерывного экологического образования на муниципальном уровне. На основе полученных аналитических данных формулируются тактические цели, стоящие перед социальной и производственной сферами. Далее выстраивается программа развития непрерывного экологического образования населения с определением задач каждого конкретного этапа ее реализации.

Информационно-аналитическая функция научно-методического сопровождения в соответствии с целевыми установками  обеспечивает информацией об экспериментальных площадках, содержании непрерывного экологического образования населения, интерактивных образовательных технологиях, используемых в образовательном процессе. 

Возможно проведение социальных, педагогических, психологических исследований с целью анализа и рефлексии инноваций в рамках непрерывного экологического образования населения, возникающих затруднений в его осуществлении.

Конструктивно-прогностическая функция научно-методического сопровождения  способствует определению общего направления программы реализации модели непрерывного экологического образования населения на муниципальном уровне. Выстраивается программа поэтапной реализации стратегических и тактических целей.

Организационно-исполнительская функция направлена на разработку циклограммы  распределения ресурсов, обеспечивающих развитие системы непрерывного экологического образования населения Одинцовского муниципального района.  Составляется план-график проведения системы мероприятий по экологизации образования, воспитания, просвещения на муниципальном уровне. Создается благоприятный психологический климат 

экспериментальных площадок для выявления условий развития системы непрерывного экологического образования населения.

Проблемно-диагностическая функция  способствует фиксации отклонений в

процессе развития системы непрерывного экологического образования населения и ее управления. Особое значение в осуществлении контроля над конечными результатами  отводится социально-психологической службе и независимым экспертам.  Анализ управленческих ошибок в координации системы непрерывного экологического образования населения помогает полнее реализовать возможности  муниципальной  образовательной системы.

Корректирующая функция обеспечивает  устранение негативных моментов в развитии системы непрерывного экологического образования населения, составляются методические рекомендации по совершенствованию ее формирования. 

Средства научно-методического сопровождения непрерывного экологического образования населения:

· научно-информационная поддержка непрерывного экологического образования, опирающаяся на новейшие технологии образования;

· развитие и внедрение новых методов обучения, воспитания,  просвещения, в том числе, методов проектного и дистанционного обучения и самообразования населения;

· вовлечение сети особо охраняемых природных территорий в систему непрерывного экологического образования населения;

· системный анализ состояния экологического образования в Московской области и Одинцовском муниципальном районе и опубликование его отдельным разделом в периодической печати района.

Ресурсными центрами научно-методического сопровождения  непрерывного экологического образования населения являются Одинцовский гуманитарный университет, Комитет по охране природы, Муниципальное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов центр повышения квалификации «Развитие образования» Одинцовского муниципального района.

5. ОСНОВНЫЕ УРОВНИ И НАПРАВЛЕНИЯ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Методологической базой непрерывного экологического образования являются основные положения о единстве природы и человеческого общества в широком космическом понимании их эволюции как коэволюции, учения о биосфере и ноосфере, о согласованном с законами природы развитии человека и общества.

Научные исследования должны быть направлены на формирование системы непрерывного экологического образования как целостной научной картины мира, методологическое и методическое обеспечение учебных программ и другой документации.

Содержание непрерывного экологического образования населения складывается из трех составных частей:

· Представления о мире природы и окружающей человека среде.

· Субъектные отношения человека с миром природы.

· Ресурсосберегающие технологии взаимодействия с миром природы.

Соответственно основным частям содержания применяются три группы 

специфических методов:

· Методы формирования экологических представлений: метод экологической неустойчивости, метод экологических ассоциаций, метод художественной репрезентации природных объектов.

· Методы формирования субъективного отношения к природе: метод психологической идентификации, метод экологической эмпатии, метод экологической рефлексии.

· Методы формирования стратегий и технологий взаимодействия с природой:

 метод коактивности (содействия) в мире природы, метод экологического ожидания, метод ритуализации экологической деятельности.

Система непрерывного экологического образования населения имеет два направления развития: вертикальное и горизонтальное.

ВЕРТИКАЛЬ непрерывного экологического образования 

	Компонент
	Задачи (направления)
	Результат

	Дошкольные образовательные учреждения
	-формирование системы ценностных ориентаций: восприятие себя как части природы, взаимосвязи человека и природы, самоценность и многообразие значений природы, ценность общения с природой;

-развитие познавательного интереса к миру природы;

-формирование умений и навыков наблюдений за природными объектами и явлениями;

-развитие чувства эмпатии к объектам природы;

-формирование умения  прогнозировать свои действия по отношению к окружающей среде, желания сохранять природу и при необходимости оказывать ей помощь. 
	-осознание ребенком себя как части природы;

-умение видеть красоту и неповторимость окружающего мира;

-уважительное отношение ко всем видам организмов, вне зависимости от существующих симпатий и антипатий; 

- наличие  знаний о преобразованной человеком природе, о природе родного края; 

-формирование навыков экологически грамотного и безопасного поведения в окружающем мире;

-наличие элементарных представлений о человеке как биосоциальном существе и среде его жизни;

- осознанно-бережное отношение к объектам природы и предметам рукотворного мира;

-практические умения и навыки в разнообразных видах деятельности, направленных на сохранение и улучшение социоприродной среды;

-приобщение детей к общественно полезному труду, оказание помощи старшим членам семьи по уходу за домашними растениями и животными



	Общеобразовательные учреждения 

Начальная школа:


Основная школа: 

Полная средняя школа:


	-воспитание ценностного отношения, формирование и развитие научных и образных представлений о человеке и окружающей его среде, их экологических взаимодействиях;

-освоение нравственных ограничений и предписаний по отношению к природной среде и человеку;
-становление начального опыта здорового образа жизни и защиты природной среды.


-становление экологической культуры разумного потребления, здорового образа жизни и реальной экологической деятельности на основе знаний о системном строении окружающей среды и понимании опасности потери жизнепригодных качеств природной среды.

-становление экологической ответственности как основной черты личности через усвоение элементарных знаний об экологических взаимодействиях глобального, регионального и локального уровней, экологических проблемах современности.
	-понимание самоценности природы;

-понимание взаимосвязи компонентов природы; 

-осознание взаимосвязи между собственными действиями и состоянием окружающей среды;

-усвоение основ экологической безопасности;

-навыки экологически грамотного и безопасного поведения в повседневной жизни;

-навыки экологической ответственности;

-здоровый образ жизни.

	Учреждения дополнительного образования детей
	-формирование умений и навыков охраны природы;

-формирование навыков исследования окружающей среды;

-формирование коммуникативной компетентности (детские общественные экологические движения);

-привлечение школьников к практической экологической деятельности.
	-понимание того, что нельзя уничтожать то, что не можем создать;

-умения и навыки поведения в окружающей среде в целях ее сохранения;

-целостные научные представления и знания о системе природных сообществ и месте человека в ней, в системе: "Я - сам"; "Я и другие", "Я и природа"; "Я и общество";
- умения и навыки практического участия учащихся в природоохранной деятельности (работа на пришкольных и садовых участках, озеленение территорий, создание живых

 уголков, школьных лесничеств, "зеленых" патрулей, кружков);
- навыки учебно-исследовательской и научно-исследовательской работы (определение важнейших экологических проблем своей местности и посильное практическое участие в их реализации, поиск решения при выполнении экологических проектов);
- участие в детском экологическом движении.

	Одинцовский колледж
	-формирование устойчивого интереса к изучению состояния окружающей среды;

-развитие навыков исследования окружающей среды; 

-принятие принципа «мыслить глобально,  действовать локально»; -формирование коммуникативной компетентности; 

-формирование способности  адаптироваться к изменяющимся условиям окружающего мира, грамотно использовать полученные 

экологические знания в своей будущей профессиональной деятельности.
	-желание  и способность сохранить окружающую среду для себя и потомков;

-потребность в саморазвитии экологической культуры;    -системные знания в области экологии и достижение понимания необходимости применения безопасных ресурсосберегающих технологий;

- потребность в рационализаторской деятельности и поиске новых путей рационального природопользования и экологически безопасной деятельности;

-природоохранная общественная деятельность в соответствие с профессиональной специализацией.

	Одинцовский гуманитарный университет
	- развитие современного научного мировоззрения;

-формирование умения оценить возможные неблагоприятные последствия антропогенной деятельности;

-понимание необходимости личного участия в практической экологической деятельности и ее результативное осуществление; -формирование культурного и интеллектуального уровня, глубоких научных знаний об основах устойчивого (поддерживающего) развития,

о правах и обязанностях граждан в отношении окружающей среды; 

-организация, осуществление и совершенствование системы профессиональной переподготовки и повышения квалификации государственных служащих, принимающих ответственные решения на областном и муниципальном уровнях, а также руководителей организаций и специалистов (за счет собственных средств), непосредственно связанных с природопользованием и осуществляющих хозяйственную и иную деятельность, которая оказывает или может оказать негативное воздействие на окружающую среду.
	-глубокое понимание современных проблем общества;

-желание и способность к гармоничному существованию с природой; 

-потребность в саморазвитии экологической культуры; -умение осуществлять экологическое просвещение населения; 

-представление о технических, экономических, организационных, информационных возможностях и путях решения экологических проблем.

	Одинцовский центр повышения квалификации «Развитие образования»
	-знание основ экологии и современных подходов к устойчивому развитию общества;

-формирование современного научного мировоззрения;

-понимание необходимости экологизации образования и его результативное осуществление.


	-глубокое понимание современных проблем общества;

-способность формировать экологическую направленность обучающихся; 

-потребность в саморазвитии экологической культуры.


ГОРИЗОНТАЛЬ непрерывного экологического образования.

	Компонент
	Задачи 
	Результат

	Семья
	-формирование такого отношения к окружающему миру, которое обеспечивает осознанное стремление к овладению знаниями, умениями и навыками, необходимыми для личного участия каждого члена семьи в решении и предупреждении экологических проблем, уменьшении антропогенного воздействия на окружающую среду; 

-формирование основ понимания единства и взаимосвязи человека и окружающего мира;

 -реализация принципов взаимодействия с окружающим миром
	- навыки бережного отношения к собственному жилью, домашним и сельскохозяйственным животным, комнатным растениям;

-бережное использование воды, электроэнергии, продуктов питания;

-понимание необходимости вторичного использования бытовых отходов;

-осознание связи между каждодневным поведением человека и состоянием окружающей среды, качеством жизни семьи, включая здоровье и благополучие ее членов и других людей;

-просветительская деятельность среди детей и их родителей в неформальных объединениях.

	Экологическое общественное движение
	-принятие принципа «мыслить глобально,  действовать локально»;

-формирование общественного мнения в защиту   окружающей среды, нетерпимости к нарушениям природоохранного законодательства, норм и правил экологической этики;

-организация широкой 

пропаганды массовых акций в защиту природы.
	-позитивная динамика уровня общественного экологического сознания;

-широкая пропаганда массовых акций в защиту окружающей среды.



	Предприятия и организации
	-использование современных подходов к устойчивому развитию общества;

-создание экологически безопасных условий жизнедеятельности Одинцовского муниципального района;

-формирование умения оценить возможные неблагоприятные последствия антропогенной деятельности.
	-экологическая ответственность за использование производственных ресурсов;

-глубокое понимание современных проблем общества;

-способность к самоанализу  и рефлексии;

-потребность в саморазвитии экологической культуры.

	Библиотеки, музеи, дома культуры, природоохранные территории
	-распространение среди населения полной, разносторонней и объективной информации о состоянии и динамике природных процессов различной сложности на охраняемых природных территориях; 

-формирование личного, заинтересованного отношения жителей  к природе; 

-изучение и пропаганда идей экологической стратегии.
	-банк данных об охраняемых природных территориях, их биосферном значении, роли в сохранении биоразнообразия и экологического равновесия, о месте особо охраняемых природных территорий в природоохранном просвещении и экологическом образовании;

-стабилизация численности  редких экосистем, видов растений и животных. 

	СМИ
	-формирование общественного мнения в защиту   окружающей среды;

-обеспечение оперативного информирования системы экологического образования и просвещения населения.
	-активная общественная позиция в вопросах охраны окружающей среды;

-требовательность общественности и работников СМИ к достоверности данных и к обоснованности аналитических обзоров и прогнозов экологического содержания. 


6. УПРАВЛЕНИЕ, КООРДИНАЦИЯ И ФИНАНСИРОВАНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО НЕПРЕРЫВНОМУ ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ ОБРАЗОВАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ 

ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

Функции управления и координации процесса  непрерывного экологического образования и просвещения населения на территории района должен выполнять координационный орган – Координационный центр по непрерывному экологическому образованию населения,  в состав которого войдут представители различных сфер деятельности Одинцовского муниципального района.  Структура Координационного центра строится на основе стоящих перед ним задач:

- рабочая группа по созданию нормативной правовой базы, 

- рабочие ведомственные группы по разработке содержательно-процессуальных вопросов экологического образования населения, банков данных разного рода экологической информации для жителей района;

- группа экспертов, проводящая внешнюю экспертизу результатов непрерывного экологического образования и просвещения населения;

- аналитическая группа, осуществляющая анализ, текущее и перспективное планирование деятельности Координационного центра;

- группа программно-целевого проектирования, разрабатывающая основные направления развития системы непрерывного экологического образования населения. 

В основе работы Координационного центра лежит метод социального проектирования. Члены Координационного центра повышают уровень квалификации через курсовую подготовку, участие в конференциях, семинарах, тренингах регионального и федерального уровней. 

Результаты работы Координационного центра широко освещаются в средствах массовой информации, на экологических форумах, в научно-методических публикациях.

Деятельность по функционированию, развитию экологического образования на территории Одинцовского муниципального района финансируется за счет средств федерального бюджета, средств областного бюджета, средств бюджета Одинцовского муниципального района, благотворительных поступлений, а также других не запрещенных законодательством источников.

Лучшие организаторы и исследователи в области экологического образования могут быть представлены Одинцовским муниципальным районом к соответствующим наградам и знакам различного уровня. 

7. МЕХАНИЗМ РЕАЛИЗАЦИИ СТРАТЕГИИ НЕПРЕРЫВНОГО ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

1. Представление Стратегии непрерывного экологического образования населения (далее – Стратегия) на заседании Совета депутатов Одинцовского муниципального района.

2. Создание Координационного центра. 

3. Доработка Стратегии до состояния транслируемости и тиражируемости.

4. Разработка Комплексной программы непрерывного экологического образования населения Одинцовского муниципального района по основным направлениям (метод социального проектирования, работа в ведомственных группах).

5. Создание проектов в системе непрерывного экологического образования населения (проектирование содержания деятельности основных компонентов системы).

6. Публичная защита проектов в рамках Комплексной программы.

7. Анализ результатов, коррекционная работа по итогам каждого этапа Программы развития системы непрерывного экологического образования населения Одинцовского муниципального района.
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