ПРОЕКТ
Об утверждении Прейскуранта на платные образовательные услуги, оказываемые муниципальными образовательными организациями, подведомственными Управлению образования Администрации Одинцовского городского округа Московской области в 2021-2022 учебном году
Руководствуясь Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Российской Федерации от 07.02.1992           № 2300-1 «О защите прав потребителей», Правилами оказания платных образовательных услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 15.09.2020 № 1441, постановлением Правительства Московской области от 01.09.2011 № 938/35 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов) в Московской области», Положением об организации и порядке предоставления платных образовательных услуг муниципальными образовательными организациями Одинцовского городского округа Московской области, подведомственными Управлению образования Администрации Одинцовского городского округа Московской области, утвержденным постановлением Администрации Одинцовского городского округа от 13.07.2020 № 1670,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить Прейскурант на платные образовательные услуги, оказываемые муниципальными образовательными организациями, подведомственными Управлению образования Администрации Одинцовского городского округа Московской области в 2021-2022 учебном году (прилагается).

2. Признать утратившими силу постановления Администрации Одинцовского городского округа Московской области: 

-  от 30.07.2020 № 1817 «Об утверждении Прейскуранта на платные образовательные услуги, оказываемые дошкольными образовательными учреждениями, общеобразовательными учреждениями и учреждениями дополнительного образования, подведомственными Управлению образования Администрации Одинцовского городского округа Московской области в 2020-2021 учебном году»;
- от  23.10.2020 № 2820  «О внесении изменений в Прейскурант на платные образовательные услуги, оказываемые муниципальными дошкольными  образовательными учреждениями, общеобразовательными учреждениями и учреждениями дополнительного образования, подведомственными Управлению образования Администрации Одинцовского городского округа Московской области, в 2020-2021 учебном году, утвержденный постановлением Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 30.07.2020 № 1817»;
 - от  15.03.2021 № 712  «О внесении изменений в Прейскурант на платные образовательные услуги, оказываемые муниципальными дошкольными  образовательными учреждениями, общеобразовательными учреждениями и учреждениями дополнительного образования, подведомственными Управлению образования Администрации Одинцовского городского округа Московской области, в 2020-2021 учебном году, утвержденный постановлением Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 30.07.2020 № 1817».
 3.
 Опубликовать настоящее постановление в официальных средствах массовой информации Одинцовского городского округа и разместить на официальных сайтах в сети «Интернет» Одинцовского городского округа Московской области и Управления образования Администрации Одинцовского городского округа Московской области.

4.
Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.09.2021.

5.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности заместителя Главы Администрации Одинцовского городского округа Московской области Дмитриева О.В.
Глава Одинцовского городского округа 
                                              А.Р. Иванов
