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«10.3. Характеристика основных мероприятий подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства»

Подпрограмма предусматривает выполнение комплекса взаимоувязанных по ресурсам и срокам мероприятий. Основное мероприятие «Реализация механизмов муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» включает подмероприятия, направленные на оказание финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства: 
- частичная компенсация субъектам малого и среднего предпринимательства затрат на уплату первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга; 
- частичная компенсация субъектам малого и среднего предпринимательства затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг); 
- частичная компенсация затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере социального предпринимательства. 
Данный вид поддержки с каждым годом становится все популярнее среди субъектов малого и среднего предпринимательства, так как позволяет предпринимателям направлять дополнительные денежные средства, полученные от государства в виде субсидии, на развитие бизнеса. 
Реализация мероприятий по популяризации малого и среднего предпринимательства направлена на создание и продвижение положительного образа предпринимательства. К таким мероприятиям относятся проведение информационных кампаний в сети «Интернет», проведение обучающих мероприятий по повышению бизнес-грамотности, форумы, мастер-классы и организация торжественных мероприятий с участием бизнеса.»
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