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О внесении изменений и дополнений в Порядок предоставления и расходования субсидий из бюджета Одинцовского городского округа муниципальным дошкольным и общеобразовательным организациям, расположенным на территории Одинцовского городского округа Московской области, на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на образование, утвержденный постановлением Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 28.09.2020 №2489


В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Законами Московской области от 04.12.2019 № 253/2019-ОЗ                         «О межбюджетных отношениях в Московской области», от 27.07.2013                               № 94/2013-ОЗ «Об образовании», от 12.12.2013 №147/2013-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области отдельными государственными полномочиями Московской области в сфере образования», постановлениями Правительства Московской области от 30.12.2019 № 1064/45 «О порядке расходования субвенций из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на обеспечение государственных полномочий Московской области в сфере образования», от 30.07.2019 №460/25 «О системе персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Московской области», в целях приведения в соответствие с действующим законодательством,

П О С Т А Н О В Л Я Ю:

1. Внести в Порядок предоставления и расходования субсидий из бюджета Одинцовского городского округа муниципальным дошкольным и общеобразовательным организациям, расположенным на территории Одинцовского городского округа Московской области, на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на образование, утвержденный постановлением Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 28.09.2020 №2489 (далее – Порядок), следующие изменения:
1) пункт 1 Порядка изложить в следующей редакции:
«1. Настоящий Порядок определяет условия предоставления, направления и условия расходования субсидий из бюджета Одинцовского городского округа Московской области (далее – бюджет округа) на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) (далее – субсидии в сфере образования) в Одинцовском городском округе Московской области.
	Субсидии в сфере образования расходуются на предоставление муниципальным бюджетным и автономным дошкольным образовательным организациям и муниципальным бюджетным и автономным общеобразовательным организациям субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и субсидий на иные цели, финансовое обеспечение деятельности муниципальных казенных общеобразовательных организаций на основании бюджетных смет в части муниципальных дошкольных образовательных организаций на:
оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда педагогических работников, учебно-вспомогательного и прочего персонала, перечень должностей которых установлен законом Московской области о финансовом обеспечении государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях в Московской области, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области, обеспечении дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области за счет средств бюджета Московской области на соответствующий финансовый год и плановый период (далее - закон Московской области о финансовом обеспечении дошкольного и общего образования), в соответствии с нормативными правовыми актами Администрации Одинцовского городского округа Московской области по оплате труда работников образовательных организаций, включая пособие за первые три дня временной нетрудоспособности за счет средств работодателя, в случае заболевания работника или полученной им травмы (за исключением несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), оплату дополнительных выходных дней в месяц родителю (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами, ежемесячные компенсационные выплаты в размере 50 рублей работнику, находящемуся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет, назначаемые и выплачиваемые в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2020 № 1884 «О признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» (далее – постановление Правительства Российской Федерации от 19.11.2020 № 1884);
приобретение учебников в печатной и (или) электронной форме (включая лицензию на электронные формы учебников) и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек;
в части муниципальных общеобразовательных организаций на:
оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда педагогических работников, административно-хозяйственных, учебно-вспомогательных и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции, перечень должностей которых установлен законом Московской области о финансовом обеспечении дошкольного и общего образования, в соответствии с нормативными правовыми актами Администрации Одинцовского городского округа Московской области по оплате труда работников образовательных организаций, включая пособие за первые три дня временной нетрудоспособности за счет средств работодателя, в случае заболевания работника или полученной им травмы (за исключением несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), оплату дополнительных выходных дней в месяц родителю (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами, ежемесячные компенсационные выплаты в размере 50 рублей работнику, находящемуся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет, назначаемые и выплачиваемые в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2020 № 1884;
приобретение учебников в печатной и (или) электронной форме (включая лицензию на электронные формы учебников) и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек в соответствии с перечнем средств обучения для реализации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, утвержденным Министерством образования Московской области;
оплату услуг по неограниченному широкополосному круглосуточному доступу к информационно-телекоммуникационной сети Интернет муниципальных общеобразовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы, в части обучения детей-инвалидов на дому с использованием дистанционных образовательных технологий;
выплату компенсаций и начислений на компенсации работникам, привлекаемым к проведению государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования (далее – ГИА), в рабочее время и освобожденным от основной работы на период проведения ГИА, за работу по подготовке и проведению ГИА в пунктах проведения экзаменов, должности которых установлены Законом Московской области № 147/2013-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области отдельными государственными полномочиями Московской области в сфере образования» (далее – Закон Московской области № 147/2013-ОЗ);
ежемесячное денежное вознаграждение и начисления на вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего общего образования;
выплату пособия педагогическим работникам муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций в Московской области - молодым специалистам;
финансовое обеспечение оказания муниципальных услуг в части затрат на оплату труда педагогических работников, реализующих дополнительные общеразвивающие программы, которое осуществляется в рамках системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях (за исключением муниципальных казенных общеобразовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, имеющих интернат, малокомплектных муниципальных общеобразовательных организаций), утвержденной постановлением Правительства Московской области от 30.07.2019 № 460/25 «О системе персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Московской области» (далее – правила персонифицированного финансирования), за счет средств бюджета Московской области на соответствующий финансовый год, в соответствии с нормативными правовыми актами Администрации Одинцовского городского округа Московской области, устанавливающими правила персонифицированного финансирования на территории Одинцовского городского округа Московской области, программу персонифицированного финансирования дополнительного образования детей, размер нормативных затрат на оказание услуг по реализации дополнительных общеразвивающих программ в рамках системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей.
Администрация Одинцовского городского округа предусматривает муниципальные гарантии обеспечения персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организация в бюджете округа на соответствующий финансовый год и плановый период в рамках финансового обеспечения мероприятия «Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей», дополняя объем бюджетных ассигнований бюджета округа соответствующим объемом средств субвенции из бюджета Московской области.
При наличии экономии:
средства субвенции на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда учебно-вспомогательного и прочего персонала муниципальных дошкольных образовательных организаций могут быть направлены на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда педагогических работников муниципальных дошкольных общеобразовательных организаций;
средства субвенции на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда административно-хозяйственных, учебно-вспомогательных и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции, обеспечивающих реализацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, могут быть направлены на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда педагогических работников, обеспечивающих реализацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях;
средства субвенции на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда административно-хозяйственных, учебно-вспомогательных и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции, обеспечивающих реализацию дополнительных общеразвивающих программ в муниципальных общеобразовательных организациях, могут быть направлены на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда педагогических работников, обеспечивающих реализацию дополнительных общеразвивающих программ в муниципальных общеобразовательных организациях.».
2)  пункт 3 Порядка изложить в следующей редакции:
«3. Расходование средств субсидий в сфере образования осуществляется в соответствии с нормативами финансового обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области, обеспечения дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг).
Управление образования за счет средств субсидий в сфере образования предусматривает субсидии муниципальным бюджетным и автономным дошкольным и общеобразовательным организациям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, рассчитанные с учетом нормативных затрат на оказание ими муниципальных услуг и субсидии на иные цели (далее – субсидии муниципальным образовательным организациям),  а также финансовое обеспечение деятельности муниципальных казенных общеобразовательных организаций на основании бюджетных смет.
Объемы субсидий в сфере образования определяются в соответствии с методикой, установленной законом Московской области о финансовом обеспечении дошкольного и общего образования, Законом Московской области № 147/2013-ОЗ исходя из прогнозируемой и фактической средней численности обучающихся, получающих образование по общеобразовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных дошкольных и общеобразовательных организациях, работников в муниципальных общеобразовательных организациях утвержденных нормативно-правовым актом Администрации Одинцовского городского округа Московской области и должны соответствовать объемам субвенций в сфере образования, доведенным Министерством образования Московской области до Администрации Одинцовского городского округа Московской области.
Методика расчета прогнозируемой на очередной финансовый год и фактической средней численности обучающихся, работников в муниципальных дошкольных образовательных организациях и муниципальных общеобразовательных организациях устанавливается законом Московской области о финансовом обеспечении дошкольного и общего образования.».
3) пункт 4 Порядка изложить в следующей редакции:
«4. Уточнение объемов субсидий в сфере образования осуществляется в соответствии с законом Московской области о финансовом обеспечении дошкольного и общего образования, Законом Московской области № 147/2013-ОЗ.
В случае изменения прогнозируемой средней численности обучающихся, работников муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций Управление образования направляет посредством государственной информационной системы Московской области «Система контроля ключевых показателей управления в сфере образования Московской области» в Министерство образования Московской области уточненную прогнозируемую численность обучающихся, работников за подписью заместителя Главы Администрации Одинцовского городского округа. После внесения изменений в закон Московской области о бюджете Московской области на соответствующий финансовый год и плановый период и доведения Министерством образования Московской области до Администрации Одинцовского городского округа объемов и расчетов субвенций в сфере образования в разрезе муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций Управление образования приводит в соответствие доведенный до муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций объем субсидий в сфере образования.
В случае если фактическая численность обучающихся, работников муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций сложилась меньше прогнозируемой за соответствующий период, Управление образования до внесения изменений в закон о бюджете Московской области на соответствующий финансовый год и плановый период по согласованию с Министерством образования Московской области перераспределяет субвенции в сфере образования, предусмотренные таким организациям, иным организациям того же типа, фактическая численность обучающихся, работников в которых сложилась больше прогнозируемой. Уточнение объемов субсидий в сфере образования отдельным муниципальным дошкольным и общеобразовательным учреждениям осуществляется в соответствии с методиками, установленными законом Московской области о финансовом обеспечении дошкольного и общего образования, Законом Московской области №147/2013-ОЗ, и в пределах объема субвенции, предусмотренной бюджету округа законом Московской области о бюджете Московской области на соответствующий финансовый год и плановый период.».
4) абзац 1 пункта 6 Порядка изложить в следующей редакции:
«6. Субсидии в сфере образования расходуются муниципальными образовательными организациями исходя из фактической средней численности обучающихся, работников муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, рассчитанной в соответствии с законами Московской области о финансовом обеспечении общего образования, о финансовом обеспечении дошкольного образования, Законом Московской области №147/2013-ОЗ.».
5) абзац 1 пункта 7 Порядка изложить в следующей редакции:
«7. График доведения предельных объемов финансирования за счет средств субсидий в сфере образования до муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций устанавливается локальным актом- приказом Управления образования в соответствии с графиком финансового обеспечения субвенций. Изменение графика финансового обеспечения субвенций осуществляется путем направления его Администрацией Одинцовского городского округа посредством МСЭД в Министерство образования Московской области за подписью заместителя Главы Администрации Одинцовского городского округа.».
6) в пункте 8 Порядка:
слова «до 15 января» заменить словами «до 20 января»;
слова «по формам 1,5» заменить словами «по форме 1»;
абзац 2 изложить в следующей редакции:
«В случае внесения изменений в предоставленные отчеты о предоставлении субвенций в сфере образования Управления образования представляет в Министерство образования скорректированные отчеты о предоставлении субвенций в сфере образования.».
2. Опубликовать настоящее постановление в официальных средствах массовой информации Одинцовского городского округа и разместить на официальных сайтах в сети «Интернет» Одинцовского городского округа Московской области и Управления образования Администрации Одинцовского городского округа Московской области.
3. Настоящее постановление вступает в силу с даты его официального опубликования и применяется к правоотношениям, возникшим с 01.01.2022.
4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Одинцовского городского округа Московской области Дмитриева О.В.

Глава Одинцовского городского округа                                                         А.Р. Иванов


Верно: начальник общего отдела                                                       Е.П. Кочеткова



СОГЛАСОВАНО:



	Заместитель Главы Администрации-         
начальник Управления правового обеспечения
	         А.А. Тесля


Заместитель Главы Администрации,
начальник Финансово-казначейского управления                                Л.В. Тарасова



Заместитель Главы Администрации                                                       О.В. Дмитриев



И.о. начальника Управления образования                                         О.В. Новожилова



Начальник юридического отдела 
Управления правового обеспечения                                               Г.В. Варварина














Рассылка: 
Общий отдел – 3 экз.
ФКУ – 1 экз.
Управление образования – 2 экз.
МКУ «ЦБ» - 1 экз.

И.В. Дубовик, 
498-602-71-54
