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«7.2. Описание подпрограммы «Эффективное местное самоуправление Московской области» 

В соответствии с основными положениями государственной политики в области развития местного самоуправления в Российской Федерации, утвержденными Указом Президента Российской Федерации от 15.10.1999 № 1370, органы государственной власти должны не только создавать правовую и экономическую основу деятельности муниципальной власти, но и разъяснять населению государственную политику в области развития местного самоуправления, способствовать тому, чтобы граждане имели реальную возможность участвовать в решении вопросов местного значения.
В связи с вышеизложенным необходима разработка и внедрение методов открытости органов местного самоуправления Одинцовского городского округа Московской области путем информационно-методической поддержки.
Для реализации указанных задач требуется выявление мнения жителей Одинцовского городского округа Московской области относительно эффективности деятельности органов местного самоуправления, а также определение уровня удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления.
Исходя из наказов избирателей, выявляются актуальные проблемы, решение которых возможно в рамках реализации практики инициативного бюджетирования на территории Одинцовского городского округа Московской области. В 2020 году в Одинцовском городском округе успешно реализовано 
12 инициативных проектов, из которых:
- 10 проектов в сфере образования;
[bookmark: _GoBack]- 1 проект в сфере благоустройства мест общего пользования;
- 1 проект в сфере развития физической культуры и спорта.
В 2021 году на территории Одинцовского городского округа реализовано 14 проектов инициативного бюджетирования, из которых: 
- 7 в сфере образования;
- 2 в сфере культуры; 
- 5 в сфере благоустройства мест общего пользования.
Реализация подпрограммы позволит повысить информированность населения о возможных формах непосредственного участия в местном самоуправлении и гражданскую активность избирателей посредством участия их в местном самоуправлении.
Использование программного метода решения существующих проблем в сфере повышения эффективности местного самоуправления будет способствовать созданию условий для развития местного самоуправления в Одинцовском городском округе Московской области.».
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