

	
	





                                                                                                                   

	Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания на территории Одинцовского городского округа Московской области»


         В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,                                     от  27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных                   и муниципальных услуг», от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого                            и среднего предпринимательства в Российской Федерации», от 28.12.2009                      № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Законами Московской области от 24.12.2010                           № 174/2010-ОЗ «О государственном регулировании торговой деятельности в Московской области», от 03.12.2014 № 1300  «Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов», руководствуясь Правилами благоустройства территории Одинцовского городского округа Московской области, утвержденными Решением Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 27.12.2019 № 11/13, Уставом Одинцовского городского округа Московской области, в целях обеспечения населения услугами общественного питания в весенне-летний период,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Размещение сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания на территории Московской области» (прилагается).
2. Опубликовать настоящее постановление в официальных средствах массовой информации Одинцовского городского округа и разместить                    на официальном сайте Администрации Одинцовского городского округа Московской области в сети «Интернет».
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.



Глава Одинцовского городского округа                                             А.Р. Иванов 
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Расчет рассылки:
Общий отдел                                                                                                                        3 экз.
УРПРиУ                                                                                                                               1 экз.
ТУ Администрации Одинцовского городского округа  
(в электронной форме)                      
УМВД России по Одинцовскому г.о.                                                                                  1 экз.
Одинцовский ТО Управления Роспотребнадзора по Московской области                                                                                                             1 экз.
ТО № 28 Главного управления Управление содержания территории                                                                                                                              1 экз.

Сайт, СМИ                                                                                                                             2 экз.
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