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ПРОЕКТ
О внесении изменений в 
Порядок принятия решений о признании безнадежной к   взысканию  задолженности по  платежам в бюджет по  доходам
Руководствуясь статьей 47.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Общими требованиями к порядку принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2016 № 393 «Об общих требованиях к порядку принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации» (с учетом изменений, внесенных постановлением Правительства Российской Федерации от 10.10.2024 № 1360), в целях приведения в соответствие с действительным законодательством, 
ПОСТАНОВЛЯЮ

1. Внести в Порядок принятия  решений  о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Одинцовского городского округа по доходам, администрируемым Администрацией Одинцовского городского округа Московской области, утвержденный постановлением Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 17.11.2020 № 3090 «О порядке принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет по доходам», следующие изменения:
1) пункт 2 изложить в следующей редакции: 
«2. Платежи в бюджет, не уплаченные в установленный срок (задолженность по платежам в бюджет), признаются безнадежными к взысканию в случаях предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации.»;

2) в пункте 4:

в подпункте 1 слова «выписка из отчетности» заменить словом «справка»;

подпункт 2 дополнить словами «предусмотренных регламентом реализации полномочий администратора доходов бюджета по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним, установленным в соответствии со статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
абзац седьмой подпункта 3 изложить в следующей редакции: 
«акт об амнистии или акт помилования в отношении осужденных к наказанию в виде штрафа или судебный акт, в соответствии с которым администратор доходов бюджета утрачивает возможность взыскания задолженности по платежам в бюджет, в том числе в связи с истечением установленного срока ее взыскания»;
подпункт 3 дополнить абзацем одиннадцатым следующего содержания: 
«- документ, содержащий сведения из Единого федерального реестра сведений о банкротстве о завершении процедуры внесудебного банкротства гражданина.»;
3) пункт 6 изложить в следующей редакции: 
«6. Члены Комиссии в течение 3 рабочих дней со дня получения материалов, указанных в пункте 5 настоящего Порядка, готовят проект решения и направляют подписанный проект решения либо мотивированный отказ от подписания проекта решения на утверждение руководителю (уполномоченному лицу, имеющему право первой подписи).»;
4) пункт 8 изложить в следующей редакции: 
«8. Оформленный Комиссией акт о признании (непризнании) безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет по администрируемым доходам бюджета утверждается руководителем (уполномоченным лицом, имеющим право первой подписи).».
2. Опубликовать настоящее постановление в официальном средстве массовой информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в сети «Интернет».

3. Настоящее  постановление  вступает  в силу  со  дня   его официального опубликования.
Глава Одинцовского городского округа 
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