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ДОКЛАД, 
 содержащий результаты обобщения правоприменительной практики 
при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства 
на территории Одинцовского городского округа Московской области 
за 2024 год

I.  Основы правоприменительной практики

Доклад, содержащий результаты обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Одинцовского городского округа Московской области за 2024 год подготовлен органом муниципального контроля – Управлением благоустройства Администрации Одинцовского городского округа Московской области на основании статьи 47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ 
«О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», пунктов 20-24 раздела III Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Одинцовского городского округа Московской области, утвержденного решением Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 17.06.2022 № 17/36.
Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Одинцовского городского округа Московской области (далее – муниципальный контроль) осуществляется отделом муниципального контроля в сфере благоустройства Администрации Одинцовского городского округа Московской области в отношении контролируемых лиц:
 - юридических лиц (садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан и гаражных кооперативов) и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями;
- юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, в части соблюдения правил благоустройства по проведению мероприятий по удалению борщевика Сосновского на территории Одинцовского городского округа, за исключением земель сельскохозяйственного назначения.  
Деятельность в рамках осуществления муниципального контроля направлена на предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований посредством профилактики нарушений обязательных требований, оценки соблюдения контролируемыми лицами обязательных требований, выявления их нарушений, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований.
Обобщение правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля на территории Одинцовского городского округа Московской области проводится для решения следующих задач:

1)	 обеспечение единообразных подходов к применению обязательных требований, законодательства Российской Федерации о муниципальном контроле;
2)	 выявление типичных нарушений обязательных требований, причин, факторов и условий, способствующих возникновению указанных нарушений;
3) 	анализ случаев причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, выявление источников и факторов риска причинения вреда (ущерба);
4) 	подготовка предложений об актуализации обязательных требований;
5) 	повышение уровня правовой грамотности контролируемых лиц, в том числе путем обеспечения доступности информации об обязательных требованиях и необходимых мерах по их исполнению на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в сети «Интернет» (www. odin.ru);
6) подготовка предложений о внесении изменений в нормативные правовые акты о муниципальном контроле;
7) обеспечение доступности сведений о правоприменительной практике путем их опубликования на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в сети «Интернет» (https://odin.ru/main/static.asp?id=1867);
8) совершенствование нормативных правовых актов для устранения устаревших, дублирующих и избыточных обязательных требований.
Предметом муниципального контроля является соблюдение контролируемыми лицами требований, установленных Правилами благоустройства территории Одинцовского городского округа Московской области.
Объектами муниципального контроля на территории Одинцовского городского округа Московской области являются:
1) деятельность, действия (бездействие) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к гражданам и организациям, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
2) результаты деятельности граждан, организаций, работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования в сфере муниципального контроля;
3) территории Одинцовского городского округа Московской области.

II.  Статистические данные о проведенных плановых и внеплановых контрольных (надзорных) мероприятиях, анализ проведения таких мероприятий

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» были установлены особенности проведения контрольных (надзорных) мероприятий, в рамках которых был введен мораторий на проведение плановых и внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий с взаимодействием с контролируемым лицом. 
В 2024 году в рамках осуществления муниципального контроля плановые и внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия в отношении контролируемых лиц не проводились.

III.  Информация о характере и статистике проведенных контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия с контролируемыми лицами

В целях оценки соблюдения контролируемыми лицами обязательных требований, подтверждения достоверности поступивших сведений о нарушении требований Правил благоустройства территории Одинцовского городского округа Московской области в 2024 году в рамках осуществления муниципального контроля проведено 42 выездных обследования без взаимодействия с контролируемыми лицами. 

IV.  Статистика и анализ причиненного в результате нарушения обязательных требований ущерба охраняемым законом ценностям

В 2024 году в рамках осуществления муниципального контроля официальная информация о случаях, повлекших причинение контролируемыми лицами вреда жизни и здоровью граждан или об угрозе причинения вреда жизни и здоровью граждан, окружающей среде, а также информация о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не поступала.
V. Анализ практики обжалования решений, действий (бездействия) контрольно-надзорного органа и (или) его должностных лиц в досудебном (внесудебном) и судебном порядке
Решения, действия (бездействие) должностных лиц при осуществлении муниципального контроля в досудебном и судебном порядке не обжаловались.
Меры прокурорского реагирования при осуществлении муниципального не применялись.
Разъяснения по вопросам, связанным с осуществлением контрольной деятельности, в органах прокуратуры и иных государственных органах не запрашивались.
VI. Статистика и анализ исполнения предписаний, выданных контролируемым лицам по результатам проведения контрольных (надзорных) мероприятий
В соответствии с п. 72  Постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» в 2024 году в рамках осуществления муниципального контроля контролируемым лицам выдано 27 предписаний об устранении нарушений в сфере благоустройства, выявленных в ходе выездных обследований. Контролируемыми лицами исполнены 19 предписаний, нарушения обязательных требований Правил благоустройства территории Одинцовского городского округа Московской области устранены. Не исполнены 8 предписаний об устранении нарушений в сфере благоустройства, выявленных в ходе выездных обследований, протоколы об административных правонарушениях по ст.19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Невыполнение в срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора (должностного лица), органа (должностного лица), осуществляющего муниципальный контроль» направлены мировым судьям для вынесения решения о назначении административного наказания. По результатам рассмотрения материалов административных дел лица, виновные в совершении административных правонарушений, привлечены к административной ответственности.
VII. Перечень типовых нарушений обязательных требований, совершенных за отчетный период, с их классификацией (дифференциацией) по степени риска причинения вреда, возникающего вследствие нарушения обязательных требований, и тяжести последствий таких нарушений
В рамках проведенного анализа осуществления муниципального контроля выявлены следующие наиболее часто встречающиеся нарушения требований Правил благоустройства территории Одинцовского городского округа Московской области: 
- ненадлежащее состояние и содержание прилегающей территории частных домовладений;
- ненадлежащее состояние и содержание ограждений;
- ненадлежащее состояние или содержание фасадов нежилых зданий, сооружений.
VIII. Статистика и анализ случаев объявления и исполнимости предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований
В 2024 году предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля контролируемым лицам не объявлялись. 


IX. Информация о проведенных профилактических мероприятиях и результатах их проведения
В целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами, устранения условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, а также создания условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышения информированности о способах их соблюдения, отделом муниципального контроля в сфере благоустройства в 2024 году проводились следующие профилактические мероприятия:
- информирование;
- консультирование.
На официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в сети «Интернет» в разделе «Муниципальный контроль в сфере благоустройства» размещены нормативные правовые и распорядительные акты, регулирующие деятельность контролируемых лиц в сфере благоустройства на территории Одинцовского городского округа Московской области.
Организованы каналы «обратной связи» с контролируемыми лицами в части размещения контактной информации на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в сети «Интернет» в разделе «Муниципальный контроль в сфере благоустройства».
Осуществлено 34 консультирования контролируемых лиц по вопросам соблюдения обязательных требований Правил благоустройства территории Одинцовского городского округа Московской области.
X.  Сведения об актуализации обязательных требований
В целях актуализации обязательных требований проведен анализ нормативных правовых актов, внесены соответствующие изменения, актуализированы действующие и утверждены новые нормативные правовые акты, регулирующие деятельность органа муниципального контроля, деятельность контролируемых лиц в сфере благоустройства на территории Одинцовского городского округа Московской области. 
В систему ЕРВК (Единый реестр видов контроля) внесено 495 объектов (садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан и гаражных кооперативов). В течение 2024 года информация об объектах контроля поддерживалась в актуальном состоянии.
