
Пояснительная записка к проекту постановления
Администрации Одинцовского городского округа Московской области 

«О внесении изменений в муниципальную программу 

Одинцовского городского округа Московской области «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» на 2023-2027 годы»
В связи с изменением объемов финансирования на 2025 год основного мероприятия 02. Практика инициативного бюджетирования подпрограммы 3. «Эффективное местное самоуправление» муниципальной программы Одинцовского городского округа Московской области «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики», утвержденную постановлением Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 18.11.2022 № 6836 (в редакции от 27.03.2025 № 1812) (далее - Муниципальная программа) предлагается внести изменения в Муниципальную программу.
Проект постановления «О внесении изменений в муниципальную программу Одинцовского городского округа Московской области «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» на 2023-2027 годы» 
размещен на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в разделе «Антикоррупционная экспертиза» 14.07.2025 и направлен в Одинцовскую городскую прокуратуру 14.07.2025.
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