Нормативно правовые акты, регулирующие осуществление муниципального жилищного контроля на территории Одинцовского городского округа

· «Конституция Российской Федерации» принята всенародным голосованием 12.12.1993 с изменениями, одобренными в ходе общероссийского голосования 01.07.2020

· «Гражданский кодекс Российской Федерации» от 30.11.1994 № 51-ФЗ

· «Жилищный кодекс Российской Федерации» от 29.12.2004 № 188-ФЗ

· «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» от 30.12.2001 № 195-ФЗ

Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (до 1 января 2027 года)
· Федеральный закон от 20.03.2025 N 33-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти"
· Федеральный закон от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»

· Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»

· Федеральный закон от 28.12.2024 N 540-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации"
· Федеральный закон от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»

· Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»

· Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»
· Федеральный закон от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»

· Федеральный закон от 21.07.2014 N 209-ФЗ (ред. от 13.12.2024) "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства"
· Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»

· Постановление Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям»

· Постановление Правительства Российской Федерации от 28.04.2015 № 415 «О Правилах формирования и ведения единого реестра проверок»
· Постановление Правительства Российской Федерации от 16.04.2021 № 604 «Об утверждении Правил формирования и ведения единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий и о внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 28.04.2015 № 415»

· Постановление Правительства Российской Федерации от 26.11.2015 № 1268 «Об утверждении Правил подачи и рассмотрения заявления об исключении проверки в отношении юридического лица, индивидуального предпринимателя из ежегодного плана проведения плановых проверок и о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489»

· Постановление Правительства Российской Федерации от 06.03.2021 № 338 «О межведомственном информационном взаимодействии в рамках осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» 

· Постановление Правительства РФ от 10.02.2017 N 166 (ред. от 21.03.2019) "Об утверждении Правил составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения"
· Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2021 № 1068 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2021 г. № 663»

· Постановление Правительства Российской Федерации от 28.04.2021 № 663 «Об утверждении перечня видов федерального государственного контроля (надзора), в отношении которых применяется обязательный досудебный порядок рассмотрения жалоб»

· Постановление Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47 «Положение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»

· Постановление Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 № 306 «Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме»

· Постановление Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491 «Об утверждении правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»

· Постановление Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «Об утверждении Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»
· Постановление Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля»

· Постановление Правительства Российской Федерации от 29.12.2022 № 2516 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336»
· Постановление Правительства Российской Федерации от 10.03.2023 № 372 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу отдельного положения акта Правительства Российской Федерации»

· Распоряжение Правительства РФ от 21.12.2023 N 3745-р (ред. от 17.06.2024) <Об утверждении Концепции совершенствования контрольной (надзорной) деятельности до 2026 года>
· Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»

· Приказ Минэкономразвития России от 31.03.2021 № 151 «О типовых формах документов, используемых контрольным (надзорным) органом»

· Устав Одинцовского городского округа Московской области

· Решение Совета Депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 27.10.2021 № 4/29 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Одинцовского городского округа Московской области»

· Решение Совета Депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 02.03.2022 № 16/33 «Об утверждении Перечня ключевых и индикативных показателей муниципального жилищного контроля и их целевые значения на территории Одинцовского городского округа Московской области»

· Решение Совета Депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 29.04.2022 № 11/35 «Об утверждении Перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований, используемых для определения необходимости проведения внеплановых проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Одинцовского городского округа Московской области»

· Решение Совета Депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 25.10.2024 № 18/2 «О внесении изменений в Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Одинцовского городского округа Московской области»

· Решение Совета Депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 12.05.2025 № 2/10 «О внесении изменений в Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Одинцовского городского округа Московской области»

· Постановление Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 18.01.2022 № 118 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год в сфере муниципального жилищного контроля в границах Одинцовского городского округа Московской области»

· Постановление Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 22.03.2022 № 1080 «Об утверждении формы Проверочного листа (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований), применяемого при осуществлении плановых контрольных (надзорных) мероприятий в рамках муниципального жилищного контроля на территории Одинцовского городского округа Московской области»

· Постановление Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 22.03.2022 № 1081 «Об утверждении типовых форм документов, используемых при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Одинцовского городского округа Московской области»

· Постановление Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 28.11.2022 № 7081 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального контроля, утвержденные постановлением Администрации Одинцовского городского округа Московской области»  

· Постановление Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 23.06.2023 № 3938 «О внесении изменений в Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального контроля, утвержденные постановлением Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 28.11.2022 № 7081»  

· Постановление Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 28.11.2023 № 8040 «Об утверждении порядка подачи документов, представляемых контролируемыми лицами в электронном виде в рамках муниципальных видов контроля на территории Одинцовского городского округа Московской области, а также Перечня документов, направляемых контролируемым лицам в электронном виде в рамках муниципальных видов контроля на территории Одинцовского городского округа Московской области»

· Постановление Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 07.12.2023 № 8309 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в сфере муниципального жилищного контроля в границах Одинцовского городского округа Московской области»

· Постановление Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 04.12.2024 № 8704 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального жилищного контроля в границах Одинцовского городского округа Московской области»

