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Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований» и Положением о Контрольно-счетной палате Одинцовского городского округа Московской области, утвержденным решением Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 29.07.2019 № 13/7 (в редакции решения Совета депутатов от 25.11.2024 № 8/3).
Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской области за 2024 год (далее – Отчет) рассмотрен и утвержден Решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской области от 10 апреля 2025 года № 4/1.
В Отчете отражены результаты деятельности Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской области  (далее – КСП Одинцовского городского округа, КСП ОГО) по выполнению возложенных задач и реализации полномочий, определенных законодательством.
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В соответствии с Федеральными законами от 07.02.2011 № 6-ФЗ                  «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Закона Московской области от 25.01.2019 № 2/2019-ОЗ «Об объединении территорий поселений Одинцовского муниципального района и территории городского округа Звенигород», Решением Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 29.07.2019 № 13/7, КСП Одинцовского городского округа Московской области сформирована путем переименования Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района Московской области. 
КСП Одинцовского городского округа в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», иными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами. 
КСП Одинцовского городского округа является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуется Советом депутатов Одинцовского городского округа и ему подотчетна.
Являясь постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, КСП Одинцовского городского округа в своей работе основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.
Основными задачами Контрольно-счетной палаты в 2024 году являлись:
· контроль за исполнением бюджета Одинцовского городского округа;
· контроль, направленный на определение законности, результативности и эффективности использования средств бюджета Одинцовского городского округа;
· контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности Одинцовского городского округа;
· осуществление экспертно-аналитической деятельности, в том числе проведение экспертиз проектов нормативных правовых актов Одинцовского городского округа;
· участие в пределах своих полномочий в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции.
При осуществлении контрольной и экспертно-аналитической деятельности КСП Одинцовского городского округа обращалось внимание на предотвращение бюджетных потерь и финансовых нарушений при использовании бюджетных средств, проводился постоянный контроль за исполнением представлений и предписаний, а также за реализацией предложений и рекомендаций, данных в информационных письмах.
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Деятельность КСП Одинцовского городского округа осуществлялась в соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты на 2024 год, утвержденным распоряжением Контрольно-счетной палаты от 26.12.2023 № 162, с изменениями и дополнениями, вносимыми в течение года.
В 2024 году КСП Одинцовского городского округа проведено                         70 мероприятий, в том числе: 38 контрольных и 32 экспертно-аналитических. Кроме того, подготовлено 295 заключений по результатам проведенных экспертиз. 
В 2024 году контрольными и экспертно-аналитическими мероприятиями охвачено 163 объекта контроля.
Общий объем средств, проверенных при осуществлении внешнего муниципального финансового контроля, составил 21 903 805,18 тыс. руб.
Общие сведения о выявленных нарушениях в стоимостном нарушении в соответствии с Классификатором нарушений представлены следующим образом:
· нарушения, выявленные при формировании и исполнении бюджетов – в сумме 167 975,12 тыс. руб., в том числе нарушения по нецелевому использованию бюджетных средств – в сумме 656,20 тыс. руб.;
· нарушений при осуществлении государственных (муниципальных) закупок 2 296,42 тыс. руб.
Результаты внешнего муниципального финансового контроля свидетельствуют о том, что наибольший объем нарушений в 2024 году выявлен в сфере ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности.
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений при использовании муниципальных финансовых ресурсов и муниципальной собственности, а также их неэффективного использования и возмещению причиненного ущерба, а также по привлечению к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях, по итогам проведенных мероприятий КСП Одинцовского городского округа должностным лицам проверяемых органов и организаций направлено: 
· 2 предписания, по итогам года все предписания полностью выполнены;
· 103 представления, из которых по итогам года полностью выполнено 101 представление (98%).
Также, по итогам выполнения представлений КСП Одинцовского городского округа в части принятия мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях законодательства, к дисциплинарной ответственности привлечено 58 должностных лиц, в том числе в отношении 56 должностных лиц вынесены замечания и предупреждения, 2 должностным лицам объявлен выговор.
По результатам работы за 2024 год КСП Одинцовского городского округа подготовлено и направлено 92 информационных письма, в том числе:
· Главе муниципального образования – 63, 
· в другие органы местного самоуправления – 29.
В информационных письмах, предписаниях и представлениях КСП ОГО даны 216 предложений, полностью выполнены из которых 216  или 100%.
По фактам выявленных нарушений в сфере закупок 1 материал направлен в Главное контрольное управление Московской области. По направленным материалам составлен 1 протокол об административном правонарушении, сумма штрафа составила 20,00 тыс. руб.
В соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях в 2024 году в отношении лиц, допустивших соответствующие нарушения, КСП Одинцовского городского округа составлено 37 протоколов об административных правонарушениях.    По 37 протоколам вынесены решения о привлечении виновных к административной ответственности, сумма наложенных штрафов составила 83,81 тыс. руб.
В 2024 году в полном объеме проведена работа по приведению стандартов, применяемых в деятельности КСП Одинцовского городского округа, в соответствие с Общими требованиями к стандартам внешнего государственного и муниципального аудита (контроля) для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, утвержденными постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 29.03.2022 № 2ПК.
В соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.2011                 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований» об осуществлении внешнего финансового контроля на основании стандартов, в отчетном году Контрольно-счетной палатой применялось 32 стандарта внешнего муниципального финансового контроля и организации деятельности, а также 8 методических материалов по различным направлениям деятельности. 
Реализуя принцип гласности, КСП Одинцовского городского округа размещает результаты своей деятельности на официальном сайте в сети Интернет. 
На сайте Контрольно-счетной палаты информация, обязательная к размещению государственными органами в соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», представлена в полном объеме. 
Согласно мониторингу по определению отдельных критериев, характеризующих уровень открытости и доступности информации о деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований в 2024 году, проведенному Комиссией по этике Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области, сайт КСП Одинцовского городского округа имеет высокий показатель уровня открытости, доступности и актуальности информации о деятельности.
В соответствии с Решением Президиума Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области от 04.04.2025 № 27 по итогам деятельности муниципальных контрольно-счетных органов за 2024 год, КСП Одинцовского округа заняла 1 место в рейтинге контрольно-счетных органов муниципальных образований Московской области, что свидетельствует об эффективной и результативной работе за 2024 год.

При осуществлении финансово-хозяйственной деятельности муниципальными учреждениями Одинцовского городского округа учитываются результаты (итоги) проверок, размещаемые на официальном сайте КСП ОГО в сети Интернет, что не может не оказывать влияния на деятельность учреждений в целом.
Так, например:
· по результатам проведения контрольных мероприятий в отношении казенных учреждений по фактам нарушения порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет в 22 году – 2 протокола, в 23 году – 1, в 24 году– 0 (ни одного).
· количество составленных протоколов об административных правонарушениях, связанных с нарушением требований к бухгалтерскому учету и искажением показателей бухгалтерской отчетности сократилось в 3 раза (в 23 году - 15, в 24 году -5).
При формировании плана работы Контрольно-счетной палаты на                  2025 год учтено предложение ГУРБ МО о включении в план работы мероприятий по проверке законности и эффективности использования средств местного бюджета при применении мер материального стимулирования руководителей муниципальных организаций, проведению системной работы по выявлению фактов фиктивного трудоустройства, в том числе, законности и обоснованности работы сотрудников по внешнему совместительству и внутреннему совмещению в муниципальных учреждениях и организациях Одинцовского городского округа Московской области. 
Следует отметить, что при осуществлении контрольной деятельности на проверяемых объектах сотрудниками КСП уделяется внимание на наличие признаков личной заинтересованности (конфликта интересов) в проверяемых организациях, особенно при установлении необоснованного размера компенсационных и стимулирующих выплат сотрудникам бюджетных учреждений. 
Во избежание совершения нарушений при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности, ежеквартально начиная с 21 года КСП проводится информационно-разъяснительная работа с руководителями учреждений, что способствует эффективному взаимодействию и обратной связи при осуществлении контрольной деятельности в дальнейшем. В 2024 году проведено 4 занятия, в которых приняли участие 19 муниципальных учреждений.
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В 2024 году КСП ОГО проведено 38 контрольных мероприятия. 
Объектами контроля являлись: Администрация Одинцовского городского округа, автономные, бюджетные и казенные учреждения, акционерные общества.
Всего при проведении контрольных мероприятий в 2024 году проверен 131 объект.
Объем проверенных средств составил 21 627 040,68 тыс. руб., из них выявлены нарушения:
· при формировании и исполнении бюджета в сумме                                        167 975,12 тыс. руб.;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц в сумме 2 296,42 тыс. руб.
Кроме того, в 2024 году выявлено нецелевое расходование бюджетных средств в сумме 656,20 тыс. руб. 
По результатам проведенных контрольных мероприятий: 
· возмещено денежными средствами в бюджет муниципального образования 3 190,74 тыс. руб.;
· возмещено путем выполнения работ и (или) оказания услуг в соответствии с заключенными контрактами 6,5 тыс. руб.
По результатам контрольных мероприятий внесено 2 предписания и 103 представления, по которым направлено 278 требований, из которых 277 учтены при принятии решений. По итогам рассмотрения внесенных представлений 58 лиц, допустившие нарушения законодательства, привлечены к дисциплинарной ответственности (объявлено 53 замечания, 3 предупреждения, 2 выговора).
В 2024 году КСП ОГО в отношении должностных лиц проверенных организаций и учреждений составлено 37 протоколов об административных правонарушениях, в том числе 5 протоколов, предусмотренных ст. 15.14. «Нецелевое использование бюджетных средств». По 37 протоколам мировыми судами приняты решения о привлечении должностных лиц к административной ответственности. Сумма вынесенных штрафов составила 83,81 тыс. руб.
В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты на       2024 год в организациях и учреждениях Одинцовского городского округа проведено 38 контрольных мероприятия, а именно:
1. «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2021 году на реализацию программного мероприятия «Улучшение архитектурно-художественного облика улиц городов» в части проведения работ по адресам: г. Звенигород, ул. Фрунзе, ул. Пролетарская, ул. Ленина, ул. Игнатьевская подпрограммы «Комфортная городская среда» муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды».
Выборочной проверкой фактически выполненных работ нарушений не установлено. По результатам контрольного мероприятия Главе Одинцовского городского округа и Председателю Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты. 
2. «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году на реализацию программного мероприятия в части проведения работ по благоустройству Центральной исторической части Звенигорода по ул. Московская (второй этап) подпрограммы «Комфортная городская среда» муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды».
Выборочной проверкой фактически выполненных работ ООО «Западная строительная компания» установлено завышение объемов работ на общую сумму 130,77 тыс. руб. 
По фактам выявленных нарушений Главе Одинцовского городского округа и Председателю Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты, заместителю главы Администрации Одинцовского городского округа внесено представление.
3. «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Комитета физической культуры и спорта Администрации Одинцовского городского округа Московской области за 2023 и текущий период 2024 года». 
По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения по оплате труда в общей сумме 3,73 тыс. руб.
По факту непредставления сведений (информации) по запросу Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа в ходе контрольного мероприятия составлен и направлен в суд протокол по ст. 19.7. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
По фактам выявленных нарушений Главе Одинцовского городского округа и Председателю Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты, председателю Комитета физической культуры и спорта Администрации Одинцовского городского округа внесено представление.
4. «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022-2023 гг. и текущем периоде 2024 г. из бюджета Одинцовского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению «Городское хозяйство «Голицыно», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».
По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения по оплате труда в общей сумме 45,47 тыс. руб. 
В ходе контрольного мероприятия составлен и направлен в суд протокол по ст. 19.7. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по факту непредставления сведений (информации). 
По фактам выявленных нарушений Главе Одинцовского городского округа и Председателю Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты, директору учреждения внесено представление.
5. «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных с 01.08.2021 по текущий период 2024 г. из бюджета Одинцовского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования спортивная школа «Старый городок», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».
В проверяемом периоде Учреждением допущено нецелевое использование бюджетных средств (завышение убираемых площадей по договору клининга) в общей сумме 107,39 тыс. руб. По данному факту составлен и направлен в суд протокол по ст. 15.14. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Также, в ходе внеплановой инвентаризации выявлены излишки на общую сумму  239,06 тыс. руб. 
За несвоевременное предоставление информации в Контрольно-счетную палату Одинцовского городского округа Московской области, составлен и направлен в мировой суд протокол по ст. 19.7. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
По фактам выявленных нарушений Главе Одинцовского городского округа и Председателю Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты, председателю Комитета физической культуры и спорта Администрации Одинцовского городского округа и директору учреждения внесены представления.
6. «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2022-2023 гг. и текущем периоде 2024 г. из бюджета Одинцовского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению Одинцовского городского округа Московской области «Жилищно-коммунальное хозяйство «Кубинка», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».
По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения в части начисления и выплат (доплат) за совмещение (профессий/должностей) в общей сумме 28,45 тыс. руб. Выявлены случаи необоснованного списания материальных запасов общей стоимостью 12,54 тыс. руб., по данному факту составлен и направлен в суд протокол по ст. 15.14. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
За несвоевременное предоставление информации в Контрольно-счетную палату Одинцовского городского округа Московской области, составлен и направлен в мировой суд протокол по ст. 19.7. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
По фактам выявленных нарушений Главе Одинцовского городского округа и Председателю Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты, директору учреждения внесено представление.
7. «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Одинцовского городского округа в 2022-2023 годах и текущем периоде 2024 года муниципальному казенному учреждению Одинцовского городского округа «Центр муниципальных закупок» Одинцовского городского округа Московской области с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».
В ходе контрольного мероприятия установлено нецелевое использование бюджетных средств (завышение убираемых площадей по договору клининга) в общей сумме 29,97 тыс. руб. По данному факту составлен и направлен в суд протокол по ст. 15.14. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
[bookmark: _Toc195210896][bookmark: _Toc195539114]В нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ                               «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) Учреждением, по некоторым муниципальным контрактам в единой информационной системе (далее – ЕИС) в сфере закупок в сети интернет несвоевременно размещена информация об исполнении.
В ходе контрольного мероприятия составлен и направлен в суд протокол по ст. 19.7. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по факту непредставление сведений (информации).
По фактам выявленных нарушений Главе Одинцовского городского округа и Председателю Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты, директору учреждения внесено представление, направлено письмо в Главное контрольное управление Московской области.
8. «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство Назарьево» за 2022-2023 годы и текущий период 2024 года».
В ходе контрольного мероприятия установлены случаи завышения стоимости материалов при выполнении ремонтных работ, а также завышения объемов выполненных работ на общую сумму 543,12 тыс. руб. (собственные средства МУП «ЖКХ Назарьево»). 
По фактам выявленных нарушений Главе Одинцовского городского округа и Председателю Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты, директору предприятия внесено представление.
9. «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Комитета по культуре Администрации Одинцовского городского округа Московской области за 2022-2023 годы и текущий период 2024 года».
В нарушение ч. 11 Приказа Минфина Российской Федерации от 13.10.2003 № 91н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств», п. 46 Приказа Минфина Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» на некоторых объектах основных средств, находящихся на балансе Учреждения, отсутствуют инвентарные номера.
Проверкой размещения информации, предусмотренной п. 3.3. ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 15 Приказа Минфина Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта»    (далее – Приказ № 86н), ряд документов размещен с нарушением установленного срока.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа и Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлены отчеты. В адрес Комитета по культуре Администрации Одинцовского городского округа Московской области направлено представление.
10. «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2023 году на реализацию программного мероприятия «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений - общеобразовательные организации, оказывающие услуги дошкольного, начального, основного общего, среднего общего образования» подпрограммы 1 «Общее образование» муниципальной программы Одинцовского городского округа Московской области «Образование» на 2023-2027 годы».
Установлено неэффективное расходование бюджетных средств, выделенных в рамках Соглашения о порядке и условиях предоставления целевой субсидии, выразившееся в неустановке системы видеонаблюдения для дошкольного отделения муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения. В нарушение требований ч. 3 ст. 103 Федерального закона  № 44-ФЗ информация об исполнении ряда контрактов в ЕИС размещена с нарушением установленного срока, а именно позднее пяти рабочих дней, с даты их заключения.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа и Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлены отчеты. В адрес Управления образования и дошкольного отделения муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения направлены представления.
11. «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2023 году на реализацию программного мероприятия «Проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий учреждений образования» подпрограммы «Общее образование» муниципальной программы Одинцовского городского округа Московской области «Образование» на 2023-2027 годы».
Проверкой фактически выполненных работ по муниципальному контракту установлено завышение объемов работ на общую сумму 48,89 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа и Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлены отчеты. В адрес Управления образования Администрации Одинцовского городского округа направлено представление.
12. «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022-2023 годах и текущем периоде 2024 года из бюджета Одинцовского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования Одинцовская спортивная школа Олимпийского резерва с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».
По факту представления информации в неполном объеме на должностных лиц Учреждения составлены два протокола я по ст. 19.7. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. Проверкой установлены нарушения по оплате труда в размере  83,84 тыс. руб., также установлен факт ненадлежащего исполнения обязательств исполнителем по муниципальному контракту на общую сумму 3,15 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа и Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлены отчеты. В адрес председателя Комитета физической культуры и спорта, директора Учреждения внесены представления.
13. «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Хозяйственно-эксплуатационная служба» Одинцовского городского округа Московской области за 2022-2023 гг. и текущий период 2024 г., с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».
Проверкой установлены завышение объемов выполненных объемов работ на общую сумму 70,17 тыс. руб., перерасход топлива марки Аи-95 по автотранспортным средствам в объеме 4,96 л. на общую сумму   0,291 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа и Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлены отчеты. В адрес директора Учреждения внесено представление.
14. «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году на реализацию программного мероприятия «Ремонт дворовых территорий» подпрограммы «Благоустройство территорий» муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды».
Выборочной проверкой фактически выполненных работ по муниципальным контрактам установлены нарушения в части завышения объемов выполненных работ на общую сумму 321,46 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа и Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлены отчеты. В адрес начальника Управления благоустройства внесено представление.
15. «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022-2023 годах и текущем периоде 2024 года из бюджета Одинцовского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному автономному учреждению «Комбинат питания «Доброе кафе» Одинцовского городского округа Московской области».
Проверкой установлены факты ненадлежащего исполнения муниципальных контрактов на сумму 73,60 тыс. руб. В отношении юридического лица составлен протокол об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ст. 15.14. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа и Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлены отчеты. В адрес директора Учреждения и начальника Управления образования внесены представления.
16. «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Одинцовского городского округа в 2022-2023 годах и текущем периоде 2024 года муниципальному казенному учреждению «Корпорация развития Одинцовского городского округа Московской области» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».
В нарушение требований Положения об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Корпорация развития Одинцовского городского округа Московской области» сотруднику Учреждения неправомерно начислена и выплачена премия по результатам труда в размере 2,98 тыс. руб.
По фактам выявленных нарушений в адрес Главы Одинцовского городского округа и Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты. В адрес директора Учреждения внесено представление. 
17. Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2022-2023 и текущем периоде 2024 года из бюджета Одинцовского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному автономному учреждению культуры Одинцовского городского округа Московской области культурно-спортивный комплекс «Дом молодежи», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».
В нарушение п. 3 ст. 266.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации документы (информация) предоставлены Комитетом культуры Администрации Одинцовского городского округа в адрес Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской области в неполном объеме, по указанному факту составлен протокол по ст. 19.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, материал направлен в суд. Также по результатам контрольного мероприятия установлен факт излишнего начисления и выплаты заработной платы в размере 225,53 тыс. руб., и ненадлежащего исполнения обязательств по договору на оказание услуг по охране зданий на сумму 4,00 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа, Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты, руководителю Учреждения внесено представление.
18. «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2022-2023 гг. и текущем периоде 2024 г. из бюджета Одинцовского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению Одинцовского городского округа Московской области культурно-досуговый центр «Заречье», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».
Установлен факт нецелевого расходования бюджетных средств по гражданско-правовому договору в сумме 12,89 тыс. руб. По данному факту составлен протокол по ст. 15.14. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, материал направлен в суд.
Выборочной проверкой оказываемых охранных услуг установлен факт ненадлежащего исполнения обязательств на сумму 6,00 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа, Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты. В адрес директора Учреждения внесено представление. 
19. «Проверка эффективности и результативности использования средств субсидий, выделенных в 2022- 2023 г. и текущем периоде 2024 г. из бюджета Одинцовского городского округа на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры «Библиотечно-информационный и методический центр Одинцовского городского округа».
По факту несвоевременного предоставления сведений составлен протокол по ст. 19.7. КоАП Российской Федерации в отношении должностного лица МБУК «Библиотечно-информационный и методический центр», материал направлен в суд. В нарушение п. 15 Приказа № 86н, установлено, что Учреждением на официальном сайте bus.gov.ru некоторые документы размещены с нарушением установленных сроков. Установлен факт ненадлежащего исполнения обязательств по муниципальному контракту на оказание услуг по монтажу, демонтажу и обслуживанию технических средств системы охранной сигнализации и КТС (кнопки тревожной сигнализации) на объектах, сумма штрафа составила                 6,00 тыс. руб.
По фактам выявленных нарушений в адрес Главы Одинцовского городского округа, Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты. В адрес руководителя Учреждения, Комитета по культуре Администрации Одинцовского городского округа и МКУ «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений Одинцовского городского округа Московской области» внесены представления. 
20. «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных из бюджета Одинцовского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели МАУК «Театр Натальи Бондаревой» в 2022-2023 гг. и текущем периоде 2024 г.».
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения по оплате труда на сумму 20,71 тыс. руб. По факту несвоевременного предоставления сведений составлен протокол по ст. 19.7. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, материал направлен в суд.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа и Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлены отчеты. В адрес руководителя Учреждения внесено представление.
21. «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2021 году на реализацию программного мероприятия «Улучшение архитектурно-художественного облика территорий муниципальных образований Московской области, не входящих в состав городов» в части проведения работ по благоустройству прилегающих территорий на Рублево-Успенском шоссе Московской области Адрес: Московская область, Рублево-Успенское шоссе подпрограммы «Комфортная городская среда» муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды». В ходе проведения контрольного мероприятия установлен факт невыполнения работ по муниципальному контракту на общую сумму 1 546,04 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа, Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты. В адрес заместителя главы Администрации внесено представление.
22. «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения дополнительного образования Одинцовская детская школа искусств «Классика» за 2022 -2023 годы и текущий период 2024 года».
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения положений Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденного приказом Минфина России от 29.07.1998 № 34н на сумму 19,8 тыс. руб. В нарушение требований п. 1 ст. 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации Комитетом по культуре произведено некорректное определение объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы МАУДО Одинцовская ДШИ «Классика». Выборочной проверкой оказываемых услуг по муниципальному контракту на оказание услуг по обеспечению безопасности общественного порядка, охраны и контроля зданий установлено 2 факта ненадлежащего исполнения исполнителем обязательств на общую сумму 10,0 тыс. руб. В нарушение п. 9 Приказа Министерства финансов России от 30.12.2017 № 274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», основные положения Учетной политики не размещены на официальном сайте Учреждения.
В нарушение п. 3 ст. 266.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации должностным лицом Учреждения в Контрольно-счетную палату Одинцовского городского округа по запросу информации, документы и материалы, предоставлены в искаженном виде. По данному факту составлен протокол по ст. 19.7. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, материал направлен в суд.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа, Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты. В адрес руководителя Комитета по культуре Администрации Одинцовского городского округа и директора Учреждения внесены представления.
23. «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Старогородковская средняя общеобразовательная школа за 2022 - 2023 годы и текущий период 2024 года».
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения трудового законодательства Российской Федерации, нарушения по оплате труда на сумму 15,43 тыс. руб. По факту несвоевременного представления сведений в отношении должностного лица МБОУ Старогородковская СОШ составлен протокол по 
ст. 19.7 КоАП Российской Федерации, материал направлен в суд.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа, Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты. В адрес руководителя Управления образования Администрации Одинцовского городского округа и директора Учреждения внесены представления.
24. «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Одинцовского городского округа Московской области за 2023 и текущий период 2024 года».
Выборочной проверкой отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Одинцовского городского округа Московской области нарушений не установлено.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа, Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты. 
25. «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022-2023 годах и текущем периоде 2024 года из бюджета Одинцовского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному автономному учреждению культуры «Культурно-досуговый центр молодежи «Новое поколение».
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения п. 3.3. ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 15 Приказа № 86н, нарушения по оплате труда в размере 117,59 тыс. руб. Выборочной проверкой выполненных работ (ремонтных) установлен факт ненадлежащего исполнения подрядчиком обязательств на сумму 160,36 тыс. руб. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа, Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты. В адрес руководителя Учреждения внесено представление.
26. «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Одинцовский лицей № 2 за 2022 -2023 годы и текущий период 2024 года». 
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения п. 3.3.                      ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 15 Приказа № 86н ряд документов на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет размещен с нарушением установленного срока. В нарушение п. 3 ст. 266.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации документы (информация) предоставлены в адрес Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской области с нарушением срока. По данному факту в отношении должностного лица составлен протокол по ст. 19.7. КоАП РФ, материал направлен в суд.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа, Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты. В адрес руководителя Учреждения внесено представление.
27. «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022-2023 году и текущем периоде 2024 года из бюджета Одинцовского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры «Голицынский культурно-досуговый центр». 
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения п. 3.3.            ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 15 Приказа № 86н ряд документов на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет размещен с нарушением установленного срока, выявлены нарушения по оплате труда в размере 62,45 тыс. руб. Выборочной проверкой исполнения обязательств по гражданско-правовому договору на закупку в 2023 году услуг по оформлению паспортов безопасности установлено 5 фактов ненадлежащего исполнения обязательств на сумму 5,00 тыс. руб. В нарушение п. 3 ст. 266.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации документы (информация) предоставлены в адрес Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской области с нарушением срока. По данному факту в отношении должностного лица составлен протокол по ст. 19.7., материалы направлены в суд. 
28. «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Финансово-казначейского управления Администрации Одинцовского городского округа Московской области за 2022-2023 годы и текущий период 2024 года».
Выборочной проверкой отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Финансово-казначейского управления Администрации Одинцовского городского округа Московской области нарушений не установлено.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа, Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты. 
29. «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений культуры Одинцовского городского округа Московской области: МБУК «Одинцовский центр культурного развития», МБУК Никольский культурно-досуговый центр «Полет», МБУК КДЦ «Назарьевский», МБУК «Театральный центр «Жаворонки». 
Выборочной проверкой финансово-хозяйственной деятельности проверяемых учреждений культуры установлены нарушения трудового, бюджетного законодательства Российской Федерации, а также нарушения порядка предоставления информации для опубликования на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа и Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлены отчеты. В адрес руководителей проверяемых учреждений внесены представления.
30. «Проверка законности и результативности использования средств субсидий из бюджета Московской области, направленных на оказание услуг по предоставлению видеоизображения для системы «Безопасный регион» с видеокамер исполнителя, установленных на входных группах в подъезды многоквартирных домов (параллельно с Контрольно-счетной палатой Московской области)».
В ходе контрольного мероприятия установлено нарушение п. 3                       ст. 266.1. Бюджетного Кодекса Российской Федерации по факту представления должностным лицом Администрации Одинцовского городского округа документов (информации) в неполном объеме по запросу информации Контрольно-счетной палаты, что образует состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. В отношении должностного лица Администрации составлен протокол, материал направлен в суд. Также в нарушение ст. 11 Закона Московской области от 04.12.2019 № 253/2019-ОЗ «О межбюджетных отношениях в Московской области», п. 23 Постановления Правительства от 04.10.2022 № 1056/35 « О досрочном прекращении реализации государственной программы Московской области «Безопасность Подмосковья» на 2017-2024 годы и утверждении государственной программы Московской области «Безопасность Подмосковья» на 2023-2027 годы» внесение изменений (уточнений) в Дополнительное соглашение о предоставлении субсидии из бюджета Московской области с учетом внесения изменений в закон о бюджете Московской области на 2024 финансовый год и на плановый период не произведено. В нарушение распоряжения Министерства экономики и финансов Московской области от 11.05.2023 № 24РВ-34 «Об утверждении предельных уровней софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Московской области из бюджета Московской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» процент софинансирования расходных обязательств муниципального образования Одинцовский городской округ из бюджета Московской области на 2024 год, указанный в Дополнительном соглашении о предоставлении субсидии из бюджета Московской области не соответствует проценту софинансирования в вышеуказанном нормативном акте. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа, Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа, Контрольно-счетную палату Московской области направлены отчеты. Начальнику Управления по вопросам ТБ, ГО и ЧС Администрации Одинцовского городского округа направлено информационное письмо.
31. «Аудит учреждений Одинцовского городского округа Московской области в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, осуществляемых в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2023 г. и текущий период 2024 г.». 
По результатам контрольного мероприятия проверены 30 муниципальных учреждений Одинцовского городского округа, в которых установлены случаи нарушения Федерального закона № 44-ФЗ, а именно: нарушения при осуществлении планирования закупок посредством формирования, утверждения и ведения планов графиков; непредставление, несвоевременное представление информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестр контрактов, заключенных заказчиками; нарушение сроков размещения ежегодного отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок; нарушение сроков размещения ежегодного отчета об объеме закупок российских товаров на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок, отсутствие в контракте (договоре) сведений об обосновании цены контракта, приемка и оплата поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг, несоответствующих условиям контрактов. По результатам контрольного мероприятия в бюджет Одинцовского городского округа возмещено                    18,96 тыс. руб.
По факту несвоевременного предоставления документов по запросу Контрольно-счетной палаты составлен протокол по ст. 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. С целью привлечения ответственных должностных лиц к административной ответственности в Одинцовскую городскую прокуратуру направлено 17 писем.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа, Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты. В адрес руководителей, проверяемых учреждений внесены представления.
32. «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Администрации Одинцовского городского округа Московской области за 2023 и текущий период 2024 года».
Выборочной проверкой отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Администрации Одинцовского городского округа Московской области нарушений не установлено. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа, Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты. 
33. «Проверка эффективности и результативности использования средств субсидий, выделенных в 2022-2023 годах и текущем периоде 2024 года из бюджета Одинцовского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры «Культурно-досуговый центр имени Иосифа Давыдовича Кобзона», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения п. 3.3.                  ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 15 Приказа № 86н в части размещения документов на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет с нарушением установленных сроков, нарушения по оплате труда в размере 85,05 тыс. руб., выборочной проверкой исполнения обязательств по муниципальным контрактам на закупку услуг по техническому обслуживанию инженерных систем установлен факт ненадлежащего исполнения обязательств, сумма штрафа составила 16,00 тыс. руб.
34. «Внешняя проверка бюджетной отчетности Администрации Одинцовского городского округа за 2023 год».
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения требований, обеспечивающие достоверность показателей отчетности путем выявления фактического наличия активов и обязательств, при проведении инвентаризации, нарушения единой методологии бюджетного учета и бюджетной отчетности, установленной Министерством финансов Российской Федерации. В отдельных подведомственных Администрации казенных и бюджетных учреждениях установлены факты неполноты, искажения бухгалтерской отчетности, нарушения при формировании и применении Учетной политики, нарушения при проведении инвентаризации. По результатам внешней проверки составлен 1 протокол об административном правонарушении по ч. 4 ст.15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, материалы направлены в суд.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлен отчет, в адрес Главы Одинцовского городского округа - информационное письмо. В адрес Главы Одинцовского городского округа и руководителей подведомственных учреждений направлены представления. 
35. «Внешняя проверка бюджетной отчетности Управления образования Администрации Одинцовского городского округа за 2023 год».
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения при проведении годовой инвентаризации. Установлены факты неполноты бухгалтерской отчетности, нарушения при формировании учетной политики, нарушения при проведении инвентаризации подведомственными Управлению образования муниципальными бюджетными учреждениями. По результатам внешней проверки, составлены 3 протокола: по ч.4 ст.15.15.6 (2) и по ст.19.7 (1) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Материалы направлены в суд.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлен отчет, в адрес Главы Одинцовского городского округа - информационное письмо. В адрес начальника Управления образования и руководителей подведомственных учреждений направлены представления. 
36. «Внешняя проверка бюджетной отчетности Комитета по культуре Администрации Одинцовского городского округа за 2023 год».
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения при проведении инвентаризации, факты неполноты бюджетной отчетности Комитета по культуре. Установлены нарушения при формировании и применении Учетной политики, при проведении инвентаризации, факты неполноты и искажения бухгалтерской отчетности подведомственных Комитету по культуре муниципальных бюджетных учреждений. По результатам внешней проверки, составлены 2 протокола по ст.19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Материалы направлены в суд.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлен отчет, в адрес Главы Одинцовского городского округа - информационное письмо. В адрес Председателя Комитета по культуре и руководителей подведомственных учреждений направлены представления. 
37. «Внешняя проверка бюджетной отчетности Комитета физической культуры и спорта Администрации Одинцовского городского округа за                     2023 год».
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения при проведении годовой инвентаризации Комитета. Установлены нарушения при проведении инвентаризации, допущены искажения показателей бюджетной отчетности, которые не повлияли на достоверность отчетности подведомственными Комитету муниципальными бюджетными учреждениями. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлен отчет, в адрес Главы Одинцовского городского округа - информационное письмо. В адрес Председателя Комитета физической культуры и спорта и руководителей подведомственных учреждений направлены представления. 
38. «Внешняя проверка бюджетной отчетности Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Одинцовского городского округа за 2023 год».
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения при проведении годовой инвентаризации Комитета по управлению муниципальным имуществом.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлен отчет, в адрес Главы Одинцовского городского округа - информационное письмо. В адрес Председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом направлено представление. 

Аудит в сфере закупок

В 2024 году в соответствии со ст. 98 Федерального закона № 44-ФЗ Контрольно-счетной палатой осуществлялся аудит в сфере закупок.
[bookmark: Par3]Проверка, анализ и оценка информации о законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам произведена в рамках 12 контрольных мероприятий.
Объем проверенных средств составил 101 652,13 тыс. руб.
По итогам проведенных мероприятий по аудиту в сфере закупок 1 материал направлен в Главное контрольное управление Московской области, по результатам рассмотрения которого в отношении должностного лица, допустившего нарушение, составлен 1 протокол об административном правонарушении, сумма наложенного штрафа составила 20,00 тыс. руб.
Основные нарушения, выявленные в результате аудита в сфере закупок:
· нарушения порядка формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок, порядка его размещения в открытом доступе;
· несвоевременное направление информации в отношении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. 
Основными причинами нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольных мероприятий в рамках аудита в сфере закупок, явились:
· ненадлежащая организация процесса планирования и осуществления закупок, низкий уровень исполнительской дисциплины;
· недостаточный внутренний контроль в сфере закупок за деятельностью подведомственных учреждений.



[bookmark: _Toc195539115]4. Итоги экспертно-аналитической деятельности

В 2024 году экспертно-аналитическая деятельность осуществлялась                       КСП ОГО в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований» и планом работы на год. 
В 2024 году проведено 32 экспертно-аналитических мероприятия, в том числе:
· 1 мероприятие по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета Одинцовского городского округа;
· 20 мероприятий по внешней проверке главных администраторов бюджетных средств;
· 8 мониторингов финансово-экономической сферы муниципального образования (2 мониторинга национальных проектов, 1 обследование по вопросу состояния и обслуживания муниципального долга, 3 мониторинга и оценки реализации муниципальных программ, 1 мероприятие по оценке эффективности предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ, бюджетных кредитов за счет средств местного бюджета, 1 анализ динамики и структуры дебиторской задолженности бюджета);
· 3 мониторинга о ходе исполнения бюджета Одинцовского городского округа.
При проведении экспертно-аналитических мероприятий выявлено                      нарушений и недостатков в количестве 53, в том числе:
· нарушения при формировании и исполнении бюджета – 8;
· нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 42,
· иные нарушения – 3. 
Объем выявленных нарушений по результатам экспертно-аналитических мероприятий составил 276 764,20 тыс. руб. в части нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности.
Объем устраненных нарушений по результатам экспертно-аналитических мероприятий составил 273 108,78 тыс. руб. 
По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий в отношении должностных лиц проверенных организаций и учреждений составлено 4 протокола об административных правонарушениях. По всем протоколам мировыми судами приняты решения о привлечении должностных лиц к административной ответственности в виде штрафов, по 2 протоколам должностным лицам объявлены предупреждения. Сумма вынесенных штрафов составила 22,50 тыс. руб. 
Также, на проекты нормативных правовых актов подготовлено                    295 экспертных заключения, в том числе:
· на проект решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета Одинцовского городского округа за 2023 год» – 1 экспертиза; 
· на проекты решений Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в решения Совета депутатов «О бюджете на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» – 5 экспертиз; 
· на соответствие требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации документов и материалов, представленных с проектом решения Совета депутатов «О бюджете Одинцовского городского округа на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов» – 1 экспертиза;
· на предмет соблюдения бюджетного законодательства при составлении проекта решения Совета депутатов «О бюджете Одинцовского городского округа на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов» –  1 экспертиза;
· на проекты муниципальных правовых актов – 37 экспертиз;
· на проекты муниципальных программ – 250 экспертиз.

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Одинцовского городского округа и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2023 год

В 2024 году в соответствии с нормами статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации проведена проверка годового отчета об исполнении бюджета Одинцовского городского округа за 2023 год, включающая в себя внешнюю проверку бюджетной отчетности 25 главных администраторов бюджетных средств (5 внешних проверки осуществлены в форме контрольных мероприятий и будут отражены в разделе «Итоги контрольной деятельности»).
Годовой отчет об исполнении бюджета Одинцовского городского округа Московской области за 2023 год представлен для внешней проверки в соответствии со сроком, установленным п. 3 ст. 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Годовой отчет об исполнении бюджета Одинцовского городского округа за 2023 год составлен в соответствии со структурой и кодами бюджетной классификации, которые применялись при утверждении решения Совета депутатов Одинцовского городского округа о бюджете на 2023 год и плановый период.
Показатели, отраженные в годовом отчете об исполнении бюджета Одинцовского городского округа за 2023 год (ф. 0503117), соответствуют показателям, утвержденным решением Совета депутатов Одинцовского городского округа о бюджете на 2023 год и плановый период, а также показателям сводной бюджетной росписи. 
Годовая бюджетная отчетность об исполнении бюджета Одинцовского городского округа составлена и представлена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010                   № 191н (далее – Инструкция № 191н).
Бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств за 2023 год составлена с отдельными нарушениями и недостатками, не оказавшими существенного влияния на достоверность данных бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.  
В результате проверок, проведенных КСП ОГО в главных распорядителях бюджетных средств Одинцовского городского округа Московской области, а также в их подведомственных учреждениях, были выявлены факты нарушения положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Инструкции № 191н, Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н, Приказа Минфина России от 30.12.2017 № 274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», Приказа Минфина России от 31.12.2016 № 256н  «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», Приказа Минфина России от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению», Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Приказа Минфина России от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств».
По фактам выявленных нарушений при проведении внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств начальникам Территориальных управлений Барвихинское, Звенигород, Никольское, Успенское, Назарьевское, Кубинка, Новоивановское, Жаворонковское, Захаровское, Заречье, Ершовское, Часцовское, Одинцово внесено 13 представлений.
Также 17 представлений направлены в адрес главных распорядителей бюджетных средств (Администрация ОГО, Управление образования, Комитет физической культуры и спорта, Комитет по культуре), Комитета по управлению имуществом, директоров муниципальных казенных и бюджетных учреждений, отчетность которых проверена в рамках проведения внешней проверки главных распорядителей бюджетных средств.
Также по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2023 год в адрес Председателя Совета депутатов направлены отчеты, в адрес Главы Одинцовского городского округа, начальников Территориальных управлений Администрации – информационные письма.

Мониторинг хода реализации национальных проектов
в Одинцовском городском округе

В 2024 году было проведено 2 мониторинга реализации национальных проектов (по итогам за 2023 год и 6 месяцев 2023 года). 
В январе-июне 2024 года финансовые ресурсы направлены на реализацию 4 национальных проектов: «Образование», «Жилье и городская среда», «Культура» и «Демография».
Исполнение бюджетных ассигнований, предусмотренных на реализацию мероприятий федеральных проектов, составило: за 2023 год -                     10 453 621,518 тыс. руб. или 99,07% от утвержденного плана, за 6 месяцев 2024 года – 819 169,736 тыс. руб. или 34,42% от утвержденного плана.
По результатам проведенных мониторингов в адрес Председателя Совета депутатов направлены отчеты, в адрес Главы Одинцовского городского округа – заключения.

Обследование по вопросу состояния и обслуживания муниципального долга в Одинцовском городском округе

По результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия установлено, что в Одинцовском городском округе разработаны и утверждены основные документы, регулирующие осуществление заимствований, учет долговых обязательств и другие вопросы управления муниципальным долгом.
По состоянию на 01.07.2024 объем муниципального долга Одинцовского городского округа Московской области составил   3 672 000,000 тыс. руб., что соответствует ограничениям, установленным ст. 107 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Муниципальный долг Одинцовского городского округа Московской области по состоянию на 01.07.2024 не превысил утвержденный решением Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 15.12.2023 № 2/52 (с изменениями и дополнениями) верхний предел муниципального долга. 
Расходы на обслуживание муниципального долга в 1 полугодии 2024 года составили 48 819,364 тыс. руб. или 19,06% к утвержденному плану                      (256 143,000 тыс. руб.).
Объем расходов на обслуживание муниципального долга на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, утвержденный решением Совета депутатов от 15.12.2023 № 2/52 (с изменениями и дополнениями), соответствует требованиям и ограничениям, установленным ст.111 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Сведения об объеме долговых обязательствах Одинцовского городского округа, дате их возникновения и исполнения, суммах исполнения обязательств по процентам по виду долговых обязательств «Кредиты от кредитных организаций» за проверяемый период отражены в Долговой книге в полном объеме.
По результатам мероприятия в адрес Председателя Совета депутатов направлен отчет, в адрес Главы – информационное письмо.

Мониторинг о ходе исполнения бюджета
Одинцовского городского округа в 2024 году

В 2024 году осуществлялся мониторинг исполнения бюджета Одинцовского городского округа за 3, 6 и 9 месяцев 2024 года, в ходе которого проводился анализ исполнения основных показателей бюджета Одинцовского городского округа (по доходам, расходам и источникам дефицита). 
Фактическое исполнение бюджета Одинцовского городского округа составило относительно уточненного плана 2024 года:
· за 3 месяца 2024 года составило по доходам 6 579 688,384 тыс. руб., по расходам – 6 172 719,607 тыс. руб. Профицит сложился в сумме                   406 968,777 тыс. руб.;
· за 6 месяцев 2024 года составило по доходам                                 16 081 184,062 тыс. руб., по расходам – 16 374 964,442 тыс. руб. Дефицит сложился в сумме 293 780,380 тыс. руб.;
· за 9 месяцев 2024 года составило по доходам 23 302 271,984 тыс. руб., по расходам – 23 987 394,982 тыс. руб. Дефицит сложился в сумме                   685 122,997 тыс. руб.
По результатам проведенных мониторингов в адрес Председателя Совета депутатов направлены отчеты, в адрес Главы – информационные письма.

Экспертиза проектов решений Совета депутатов
Одинцовского городского округа Московской области
В 2024 году КСП ОГО в том числе проведены следующие экспертизы:
· экспертиза проекта решения Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области «Об исполнении бюджета Одинцовского городского округа Московской области за 2023 год». По результатам указанной экспертизы нарушений не установлено. 
Заключение на отчет об исполнении бюджета Одинцовского городского округа за 2023 год направлено Председателю Совета депутатов Одинцовского городского округа.
· 5 экспертиз проектов решений Совета депутатов о внесении изменений в решение о бюджете Одинцовского городского округа на                   2024 год и плановый период 2025-2026 годов.
В заключениях КСП ОГО на проекты решений Совета депутатов Одинцовского городского округа отмечено, что представленные проекты по внесению изменений в бюджет Одинцовского городского округа соответствовали положениям бюджетного законодательства и возможны для рассмотрения Советом депутатов Одинцовского городского округа.
По результатам экспертиз заместителю Главы Администрации Одинцовского городского округа - начальнику Финансово-казначейского управления Администрации Одинцовского городского округа направлено               5 заключений.
· экспертиза проекта решения Совета депутатов Одинцовского городского округа «О бюджете Одинцовского городского округа Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на соответствие бюджетному законодательству.
Экспертизой установлено, что перечень и содержание документов, представленных одновременно с проектом решения Совета депутатов, а также состав показателей, представляемых для рассмотрения и утверждения в проекте решения Совета депутатов, соответствуют требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации.
По результатам экспертизы Председателю постоянной комиссии Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области по бюджетной, налоговой и инвестиционной политике направлено заключение.
· экспертиза проекта решения Совета депутатов «О бюджете Одинцовского городского округа Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
При проведении экспертизы осуществлялась проверка соответствия проекта решения Совета депутатов бюджетному законодательству Российской Федерации, а также проводился анализ обоснованности содержащихся в нем показателей. 
Установлено, что проект бюджета и разработанные одновременно с ним документы и материалы внесены на рассмотрение Совета депутатов Одинцовского городского округа в сроки, установленные п.1 ст.185 Бюджетного кодекса Российской Федерации и ст.20 Положения о бюджетном процессе в Одинцовском городском округе.
Состав документов и материалов, представленных одновременно с проектом бюджета, соответствует требованиям ст.184.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации и п.2. ст.20 Положения о бюджетном процессе в Одинцовском городском округе.
Состав показателей, представляемых для утверждения в проекте бюджета, соответствует требованиям ст.184.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации и ст.19 Положения о бюджетном процессе в Одинцовском городском округе. 
Предложено рассмотреть проект решения «О бюджете Одинцовского городского округа Московской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» на Совете депутатов Одинцовского городского округа Московской области.
По результатам экспертизы Председателю Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлено заключение.

Экспертизы проектов муниципальных правовых актов и проектов муниципальных программ (изменений в муниципальные программы)

В 2024 году в Контрольно-счетную палату для проведения экспертизы представлены проекты внесения изменений в муниципальные правовые акты, проекты внесения изменений в муниципальные программы.
По результатам экспертиз составлены заключения с указанием недостатков, установленных в ходе проведения экспертизы, которые направлены в адрес соответствующих Управлений Администрации Одинцовского городского округа, представивших проекты для проведения экспертизы.  


[bookmark: _Toc195539116]5. Работа с обращениями граждан и юридических лиц

В соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006                № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» КСП Одинцовского городского округа в 2024 году велась работа с обращениями граждан и юридических лиц, осуществлялся и личный прием граждан.
В 2024 году в Контрольно-счетную палату поступило 22 обращения граждан и юридических лиц, данный показатель соответствует уровню прошлого года. 
По фактам, изложенным во всех поступивших обращениях, даны ответы по существу, при необходимости проведены проверки. 
Информация, изложенная в обращениях, также учитывалась в работе КСП Одинцовского городского округа при проведении плановых контрольных мероприятий.

[bookmark: _Toc195539117]6. Взаимодействие

В 2024 году КСП Одинцовского городского округа при исполнении своих полномочий активно взаимодействовала с Контрольно-счетной палатой Московской области, контрольно-счетными органами муниципальных образований Московской области, правоохранительными и иными надзорными органами.
В целях повышения качества контрольной и экспертно-аналитической деятельности, эффективности внешнего муниципального финансового аудита   КСП Одинцовского городского округа в лице Председателя входит в состав Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области. 
Также КСП Одинцовского городского округа в лице Председателя входит в состав Информационно-аналитической комиссии Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области и принимает активное участие в работе комиссии.
Контрольно-счетной палатой также осуществлялось взаимодействие с Одинцовской городской прокуратурой, УМВД России по Одинцовскому городскому округу, следственным отделом по г. Одинцово Главного следственного управления СК России по Московской области, Главным контрольным управлением Московской области, Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 22 по Московской области и иными органами.






[bookmark: _Toc195539118]7. Обеспечение деятельности

Решением Совета депутатов Одинцовского городского округа от 16.12.2023 № 2/52 «О бюджете Одинцовского городского округа Московской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (с изменениями и дополнениями) бюджетные ассигнования на содержание и обеспечение деятельности КСП Одинцовского городского округа на 2024 год утверждены в сумме 35 536,400 тыс. руб., исполнение составило 34 594,624 тыс. руб.  или 97,35%.
Предусмотренные на содержание и обеспечение деятельности КСП Одинцовского городского округа средства израсходованы в основном на оплату труда сотрудников, а также на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения деятельности КСП ОГО.
В 2024 году муниципальная служба в Контрольно-счетной палате осуществлялась в соответствии с законодательством о муниципальной службе.
Общая штатная численность сотрудников Контрольно-счетной палаты в 2024 году составила 15 единиц, укомплектованность кадров на конец года составила 100%.
Все сотрудники Контрольно-счетной палаты имеют высшее профессиональное образование.
Для повышения профессиональных знаний муниципальные служащие КСП ОГО активно участвовали в проводимых тематических семинарах. 
Информация о деятельности КСП Одинцовского городского округа размещалась на официальном сайте (http://ksp.odin.ru) и на Портале Счетной палаты Российской Федерации и контрольно-счетных органов Российской Федерации (далее – Портал КСО). За 2024 год на сайте КСП Одинцовского городского округа размещено 123 информационных материала, на Портале КСО – 61 материал.


Председатель 
Контрольно-счетной палаты 
Одинцовского городского округа
Московской области   								Н.А. Ермолаев
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