Документы, предоставляемые очередниками Администрации Одинцовского муниципального района, для актуализации сведений. 

I. Для проведения Администрацией Одинцовского муниципального района актуализации данных в списках граждан, имеющих право (льготное) на предоставление земельного участка в Одинцовском муниципальном районе, очередникам, ранее поставленным на очередь (до апреля 2012 года), необходимо предоставить в Администрацию Одинцовского муниципального района (г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.28, прием обращений в холле администрации с 9:00 до 12:00 и с 12:00 до 17:00):

1. копию паспорта;

2. документ,  подтверждающий льготы
В заявлении о предоставлении дополнительных документов, необходимо указать контактные данные (адрес проживания, телефон, адрес электронной почты (при наличии).

1. II. Для многодетных семей, в соответствии с Законом Московской области от 01.06.2011 № 73/2011-ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Московской области» необходимо предоставить:
2. копии свидетельств о рождении детей;

3. копии паспортов многодетных родителей, с указанием регистрации по месту жительства;
4. оригинал выписки из домовой книги (лицевого счета);

5. копии удостоверений многодетных родителей.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Управление земельных ресурсов Администрации Одинцовского муниципального района направляет межведомственные запросы в Управление Росреестра по Московской области, с целью актуальных сведений о наличии зарегистрированных прав на земельные участки, жилые дома (строения) на каждого члена многодетной семьи.
В заявлении о предоставлении дополнительных документов, также необходимо указать контактные данные (адрес проживания, телефон, адрес электронной почты (при наличии).
