	Методическая помощь по вопросам связанным 
с осуществлением трудовой деятельности в муниципальных учреждениях и унитарных предприятиях лицами, состоящими в близком родстве при условии непосредственного подчинения одного другому. 
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Обязанность организаций принимать меры по предупреждению коррупции  установлена статьей 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в числе которых меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. 
Порядок предотвращения и урегулирования конфликта интересов установлен статьей 11 названного федерального закона и может состоять в изменении должностного или служебного положения лица, являющегося стороной конфликта интересов, вплоть до его отстранения от исполнения должностных (служебных) обязанностей в установленном порядке и (или) в отказе его от выгоды, явившейся причиной возникновения конфликта интересов.
Конфликт интересов – это ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).
Для организации антикоррупционной работы, оценки возможных ситуаций конфликта интересов и принятия управленческих решений рекомендуется руководствоваться также нормами Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (статья 27), Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» (статья 10), Федерального закона 
от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (пункт 9 части 1 статьи 31, часть 22 статьи 34), а также постановлением Правительства Московской области от 14.03.2019 № 124/8 «О мерах по предупреждению коррупции в государственных учреждениях Московской области, государственных унитарных предприятиях Московской области, созданных для выполнения задач, поставленных перед центральными исполнительными органами государственной власти Московской области и государственными органами Московской области».
Соответствующие методические рекомендации Минтруда России доступны
по ссылкам: 
1) https://mintrud.gov.ru/ministry/programms/anticorruption/9/13; 
2) https://mintrud.gov.ru/ministry/programms/anticorruption/9/15; 
3) https://mintrud.gov.ru/ministry/programms/anticorruption/9/19. 

Дополнительная информация по рассматриваемому и иным вопросам размещается на официальном сайте ГУРБ Московской области в подразделе «Противодействие коррупции».



