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Уведомление о подготовке проекта 
постановления Администрации 
Одинцовского городского округа Московской области 
«Об утверждении комплекса мер по содействию развитию конкуренции 
в Одинцовском городском округе Московской области»

    	Настоящим Управление по инвестициям и поддержке предпринимательства Администрации Одинцовского городского округа Московской области извещает о начале подготовки проекта постановления Администрации Одинцовского городского округа Московской области           «Об утверждении комплекса мер по содействию развитию конкуренции в Одинцовском городском округе Московской области» и  сборе предложений заинтересованных лиц.
    	Предложения принимаются по адресу: Московская область,                          г. Одинцово, ул. Маршала Жукова д. 28 (каб. 110), а также по адресу электронной почты: m_leshko@odin.ru.
    	Сроки приема предложений: с 24.10.2022 г. по 14.11.2022 г.
    	Место  размещения  уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в сети «Интернет» (полный электронный адрес): официальный сайт Одинцовского городского округа Московской области https://odin.ru/doc/?div_id=2335.
    	Контактное лицо от разработчика проекта нормативного правового акта: старший экономист отдела экономического развития и поддержки предпринимательства Управления по инвестициям и поддержке предпринимательства Администрации Одинцовского городского округа Московской области Лешко М.А. (8(495)181-90-00, доб. 4115).
1. Вид нормативного правового акта: постановление Администрации Одинцовского городского округа Московской области.
[bookmark: _GoBack]2. Наименование нормативного правового акта: «Об утверждении комплекса мер по содействию развитию конкуренции в Одинцовском городском округе Московской области».
3. Обоснование необходимости разработки нормативного правового акта, описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: постановление Администрации Одинцовского городского округа Московской области «Об утверждении комплекса мер по содействию развитию конкуренции в Одинцовском городском округе Московской области» разработано в целях:
- приведения нормативно-правовых актов по содействию развитию конкуренции на территории муниципалитета в соответствие действующему
законодательству;
- исполнения Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.04.2019 № 768-р;
- исполнения Постановления Правительства Московской области от 30.11.2021 N 1225/42 «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Московской области на 2022-2025 годы и внесении изменений в постановление Правительства Московской области от 12.11.2019 № 817/39 «О внедрении на территории Московской области стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Московской области на 2019-2022 годы, Перечня товарных рынков для содействия развитию конкуренции в Московской области и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Московской области в сфере содействия развитию конкуренции»;
- установления системного и единообразного подхода к осуществлению деятельности органов местного самоуправления по содействию развитию конкуренции в Одинцовском городском округе Московской области;
- содействия в формировании прозрачной системы работы Администрации Одинцовского городского округа Московской области в части реализации результативных и эффективных мер по развитию конкуренции в интересах потребителей товаров, работ, услуг, в том числе субъектов предпринимательской деятельности, граждан и общества;
- создания стимулов и формирования условий для развития, поддержки и защиты субъектов малого и среднего предпринимательства, повышения уровня конкурентоспособности их продукции, а также содействие устранению административных барьеров.
4. Цели регулирования: содействие в развитии конкуренции на территории Одинцовского городского округа Московской области на 2022 – 2025 годы. 
5. Описание предлагаемого регулирования с указанием лиц, на которых                    оно будет распространено, и сравнительной оценкой положительных                           и отрицательных последствий и рисков решения проблемы указанными способами: принятие предполагаемого нормативного правового акта влияет на:
- организацию работы органов Администрации Одинцовского городского округа Московской области по достижению числовых значений ключевых показателей развития конкуренции на товарных рынках (сферах экономики) и реализацию мероприятий «дорожной карты»;
- организацию проведения ежегодного мониторинга состояния и развития конкурентной среды в Одинцовском городском округе Московской области;
- установление системного и единообразного подхода к осуществлению деятельности органов местного самоуправления по содействию развитию конкуренции в Одинцовском городском округе Московской области;
- содействие в формировании прозрачной системы работы Администрации Одинцовского городского округа Московской области в части реализации результативных и эффективных мер по развитию конкуренции в интересах потребителей товаров, работ, услуг, в том числе субъектов предпринимательской деятельности, граждан и общества;
- создания стимулов и формирование условий для развития, поддержки и защиты субъектов малого и среднего предпринимательства, повышения уровня конкурентоспособности их продукции, а также содействие устранению административных барьеров.
6. Срок вступления в силу проекта нормативного правового акта: ноябрь 2022 года.
7. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: отсутствуют.
8. Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта: отсутствуют.
К уведомлению прилагаются:
- проект постановления Администрации Одинцовского городского округа Московской области «Об утверждении комплекса мер по содействию развитию конкуренции в Одинцовском городском округе Московской области»;
- опросный лист.
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