Информация о результатах плановой выездной проверки в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении Успенская средняя общеобразовательная школа (в отношении Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 25 
(МБДОУ детский сад № 25)
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения Финансово-казначейского управления Администрации Одинцовского городского округа от 09.03.2022 № 11 (в редакции от 22.03.2022 № 14) в соответствии с планом проведения контрольных мероприятий в рамках полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2022 год.
Темы контрольного мероприятия:
1.	Проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета Одинцовского городского округа МБДОУ детский сад № 25, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности.
2.	Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания МБДОУ детский сад № 25.
3.	Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд МБДОУ детский сад № 25.
Проверяемый период: 01.01.2021 – 31.12.2021.
Выявленные нарушения:
Отчетность о выполнении муниципального задания содержит недостоверные сведения.
Не соблюдается порядок составления и ведения Плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения (не формировались расчеты (обоснования) к плану финансово-хозяйственной деятельности, изменения в план финансово-хозяйственной деятельности вносились не при каждом изменении объемов планируемых поступлений, а также объемов и направлений выплат).
Выявлены нарушения при начислении и выплате заработной платы. Локальные акты учреждения в части регламентирования оплаты труда содержат недостоверные сведения, установлены нарушения при ведении табелей учета рабочего времени, составления приказов по личному составу, не заключены трудовые договоры (дополнительные соглашения) с работниками и др.
Несвоевременно издаются внутренние локальные акты.
Не обеспечивается ведение делопроизводства, учет и сохранность документации, в том числе кадровой документации.
План-график закупок утвержден с нарушением установленных сроков.
Не ведется претензионная работа с исполнителями за нарушение условий обязательств по договорам.
Заключенные контракты, а также информация об исполнении (отдельного этапа исполнения) контрактов не направляются в реестр контрактов.
Не заключаются дополнительные соглашения об изменении (расторжении) договоров по результатам фактического потребления.
Выявлены случаи начала обязательственных отношений до даты заключения договора.
В ПИК ЕАСУЗ в электронной карточке контрактов на оплату коммунальных услуг  данные об оплате обязательств не соответствуют условиям заключенных контрактов.
В платежных поручениях указанные данные в назначении платежа не соответствуют данным, фактически представленных к учету подтверждающих документов.
В информационных системах отражается недостоверная информация о заключенных контрактах.
Обязательства заказчика по оплате оказанных услуг выполнены с нарушением установленных условий договора.
В учреждении отсутствует контроль за правильностью заключения контрактов, достоверностью информации, размещенной в ПИК и подписанием ЭЦП.
Не достигнуто целевое значение ключевого показателя рейтинга-45 «Исполнение контрактов в ПИК».
[bookmark: _GoBack]           По результатам контрольного мероприятия выданы представление об устранении нарушений и предписание о восстановлении средств в бюджет.
