Информация о результатах плановой камеральной проверки в Территориальном управлении Новоивановское Администрации Одинцовского городского округа Московской области
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения Финансово-казначейского управления Администрации Одинцовского городского округа от 04.03.2022 №9 в соответствии с планом проведения контрольных мероприятий в рамках полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2022 год.
Тема контрольного мероприятия:
Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Проверяемый период: 01.01.2021 – 28.02.2022.
Выявленные нарушения:
[bookmark: _GoBack]Выявлены случаи отсутствия регистрации в делопроизводстве документов, содержащих ценовую информацию о товарах, работах, услугах. Обоснование начальной (максимальной) цены контракта осуществляется с нарушением требований, установленных действующим законодательством.
Планы-графики закупок утверждаются с нарушением установленных законом сроков.
Допускается возникновение обязательственных правоотношений до даты заключения контрактов и договоров. Несвоевременно оформляются дополнительные соглашения о расторжении договоров по фактическому потреблению по отдельным закупкам.
           Оплата поставленных товаров, работ (услуг) по отдельным контрактам осуществляется с нарушением установленных сроков. 
Не ведется претензионная работа с исполнителями, допустившими нарушения условий выполнения договоров. 
Несвоевременно направляется информация в реестр контрактов ЕИС.
В 2021 году не достигнуто целевое значение показателя «Исполнение контрактов в ПИК» Рейтинга-45. В проверенном периоде 2022 года значение показателя также не достигается.
По результатам контрольного мероприятия выдано представление об устранении нарушений.
