Информация о результатах плановой выездной проверки в Муниципальном автономном учреждении дополнительного образования Одинцовского Центра эстетического воспитания
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения Финансово-казначейского управления Администрации Одинцовского городского округа от 23.05.2022 №26 в соответствии с планом проведения контрольных мероприятий в рамках полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2022 год.
Темы контрольного мероприятия:
1.	Проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета Одинцовского городского округа, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности.
2.	Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания.
3.	Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Проверяемый период: 2021 – текущий период 2022.
Выявленные нарушения:
Установлено не соответствие Общероссийскому базовому (отраслевому) перечню (классификаторов) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, единиц измерения объемного показателя муниципальной услуги, установленного в муниципальном задании учреждения. Муниципальное задание в 2021 году не выполнено в полном объеме. Отчетность о выполнении муниципального задания содержит недостоверные сведения.
Бухгалтерская отчетность за 2021 год составлена не в полном объеме и не выносилась на рассмотрение Наблюдательного совета. Несвоевременно проведены записи о хозяйственных операциях в регистрах бухгалтерского учета.
Не соблюдается порядок составления и ведения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения. Отсутствуют заключения Наблюдательного совета учреждения по рассмотрению планов ФХД.
Не соблюдаются требования нормативных правовых актов в части использования доходов от предпринимательской и иной, приносящей доход деятельности, в части оплаты за коммунальные услуги.
Несвоевременно размещена  информации на сайте www.bus.gov.ru.
В отдельных случаях обязательственные отношения по договорам начинаются до даты подписания договоров.
Несвоевременно оплачиваются поставленные товары, работы (услуги) по отдельным закупкам.
Не достигнуто целевое значение показателя рейтинга-45 «Исполнение контрактов в ПИК ЕАСУЗ».
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия выданы представление об устранении нарушений и предписание о восстановлении средств в бюджет.
