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Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения Финансово-казначейского управления Администрации Одинцовского городского округа от 30.08.2022 № 51 по результатам рассмотрения письма Главного контрольного управления Московской области от 05.08.2022 № 5исх-2441 в связи с обращением ООО «Группа компаний СВТ» от 20.04.2022.
Тема контрольного мероприятия:
1.	Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Проверяемый период: 01.01.2022 – 29.07.2022.
Выявленные нарушения:
По результатам проверки представленных документов и материалов, а также информации, размещенной в информационных системах, установлено:
В нарушение условий муниципального контракта исполнителем обязательства не выполнялись - заказчику не представлялись документы, предусмотренные условиями контракта, подтверждающие факт выполнения работ непосредственно на объекте.
В нарушение ч.3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком не направлена в ЕИС информация о начислении неустоек (штрафов, пеней) исполнителю в связи с ненадлежащим исполнением им обязательств, предусмотренных контрактом. 
В нарушение порядка одностороннего расторжения контракта, действовавшего в период с 01.01.2022 до 01.07.2022 в соответствии                               с п.3 ч.6 ст.8 Федерального закона №360-ФЗ  решение об одностороннем отказе от исполнения контракта не размещено в ЕИС, так как запись о размещении решения об одностороннем отказе от исполнения контракта от  30.03.2022 отмечена как недействительная. 


