Информация о результатах плановой выездной проверки в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении Одинцовская средняя общеобразовательная школа № 9 имени М.И. Неделина 
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения Финансово-казначейского управления Администрации Одинцовского городского округа от 01.07.2022 № 36 в соответствии с планом проведения контрольных мероприятий в рамках полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2022 год.
Темы контрольного мероприятия:
1. Проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета Одинцовского городского округа, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности.
2.	Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания.
3.	Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Проверяемый период: 2021 – текущий период 2022 года.
Выявленные нарушения:
Не соблюдаются требования действующего законодательства Российской Федерации при изменении суммы субсидии на выполнение муниципального задания. Отчетность о выполнении муниципального задания содержит недостоверные данные.
Выявлены нарушения при начислении и выплате заработной платы. 
Не соблюдается порядок составления и ведения Плана ФХД учреждения.
Не размещается или несвоевременно размещается отдельная информация об учреждении на сайте www.bus.gov.ru.
План-график закупок утвержден с нарушением установленного законодательством срока.
Выявлены случаи начала обязательственных отношений до даты заключения договора.
Допущены нарушения сроков и условий  оплаты обязательств по договорам. Указанные в назначении платежа в отдельных платежных поручениях на оплату данные не соответствуют данным фактически представленных к учету подтверждающих документов. 
Не ведется претензионная работа с исполнителями за нарушение условий обязательств по договорам.
В отдельных договорах отсутствуют некоторые существенные условия. Не заключаются дополнительные соглашения к контрактам при изменении существенных условий.
Информация об исполнении контрактов несвоевременно направляется в реестр контрактов.
Не достигнуто целевое значение показателя рейтинга-45 «Исполнение контрактов в ПИК ЕАСУЗ».
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия выданы представление об устранении нарушений и предписание о восстановлении средств в бюджет.

