Информация о результатах плановой выездной проверки в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении Одинцовская средняя общеобразовательная школа №12 
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения Финансово-казначейского управления Администрации Одинцовского городского округа от 08.06.2022 №31 в соответствии с планом проведения контрольных мероприятий в рамках полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2022 год.
Темы контрольного мероприятия:
1.	Проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета Одинцовского городского округа, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности.
2.	Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания.
3.	Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Проверяемый период: 01.01.2021 – 31.12.2021.
Выявленные нарушения:
Муниципальное задание в 2021 году учреждением не выполнено. Выявлены факты отражения недостоверной информации в отчетности о выполнении муниципального задания. Установлено не соответствие единиц измерения объемного показателя муниципальной услуги, установленной в муниципальном задании учреждения, Общероссийскому базовому (отраслевому) перечню (классификаторов) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам. 
Выявлены нарушения при начислении и выплате заработной платы.  
Не эффективно использованы средства целевой субсидии на приобретение оборудования, которое по факту не используется.
Расчеты (обоснования) плановых показателей по выплатам к планам ФХД не содержат разделение расходов по источникам их финансового обеспечения. Нарушен порядок применения кодов классификации операций сектора государственного управления при формировании расчетов (обоснования) к планам ФХД.
Несвоевременно размещена отдельная информация об учреждении на сайте www.bus.gov.ru.
Выявлены случаи начала обязательственных отношений до даты заключения договора.
Допущены нарушения сроков оплаты обязательств по договорам.
В ПИК ЕАСУЗ размещена недостоверная информация. Не достигнуто целевое значение показателя рейтинга-45 «Исполнение контрактов в ПИК ЕАСУЗ».
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия выданы представление об устранении нарушений и предписание о восстановлении средств в бюджет.

