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по результатам плановой выездной ревизии финансово-хозяйственной деятельности в Муниципальном бюджетном учреждении Одинцовского городского округа Московской области 
«Благоустройство и озеленение «Горки-2»  

Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения Финансово-казначейского управления Администрации Одинцовского городского округа 15.02.2023 №11 в соответствии с планом проведения Финансово-казначейским управлением Администрации Одинцовского городского округа Московской области контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год.
Тема контрольного мероприятия:
Ревизия финансово-хозяйственной деятельности объекта контроля.
Проверяемый период: 2022 год.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 23 рабочих дней с 27.02.2023 по 30.03.2023.
Результаты контрольного мероприятия:

Выявлены нарушения в части формирования муниципального задания. Отчетность о выполнении муниципального задания содержит недостоверные сведения.
Выявлены нарушения порядка ведения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
Установлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, выявлены случаи отражения в бухгалтерской отчетности недостоверной информации. Не соблюдаются нормы, установленные Учетной политикой, в части осуществления внутреннего финансового контроля. Учетная политика не актуализирована.
В нарушение требований нормативных правовых актов не регламентируется деятельность по оказанию платных услуг. 
Установлен случай нецелевого использования средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. 
Допускаются нарушения в части начисления и выплаты заработной платы, оплаты за коммунальные услуги. Выявлена недостача основных средств, необоснованное расходование топлива и оплата фактически невыполненных работ. 
Допущены нарушения требования законодательства в части определения способа осуществления закупок.
Отдельные контракты заключены с нарушением условий, предусмотренных техническими заданиями, в техническом задании к контракту неверно указан объект закупки.
Установлены случаи нарушения сроков оплаты обязательств по договорам.
Не ведется претензионная работа с исполнителями за нарушение условий обязательств по договорам. 
Выявлены случаи начала обязательственных отношений до даты заключения договора, ошибки при указании даты заключения договора или его стоимости, неверно устанавливались размеры штрафов.
Несвоевременно направляется информация по контрактам в реестр контрактов ЕИС.
Не достигнуто целевое значение ключевого показателя рейтинга-45 «Исполнение контрактов в ПИК» за 2022 год.
Несвоевременно размещалась отдельная информация об учреждении на сайте www.bus.gov.ru.
По результатам контрольного мероприятия выдано представление об устранении нарушений и предписание на восстановление средств в бюджет.
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