Информация
по результатам плановой выездной ревизии финансово-хозяйственной деятельности в Муниципальном бюджетном учреждении «Дирекция парков Одинцовского городского округа»

Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения Финансово-казначейского управления Администрации Одинцовского городского округа от 21.04.2023 №24 в соответствии с планом проведения Финансово-казначейским управлением Администрации Одинцовского городского округа Московской области контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год.
Тема контрольного мероприятия:
Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Проверяемый период: 01.04.2022 – 31.03.2023.

Выявленные нарушения:

Выявлены случаи начала обязательственных отношений между заказчиком и исполнителем до даты заключения договора.
Установлены факты нарушения порядка и сроков оплаты исполненных обязательств по договорам, выявлены случаи оплаты обязательств до даты подписания документов, подтверждающей приемку этих обязательств.
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