Информация
по результатам плановой выездной проверки в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении 
Центр психолого – педагогической, медицинской и социальной помощи «Сопровождение» Одинцовского городского округа Московской области
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения Финансово-казначейского управления Администрации Одинцовского городского округа от 29.01.2024 №7 в соответствии планом с контрольных мероприятий Финансово-казначейского управления Администрации Одинцовского городского округа на  2024 год. 
Темы контрольного мероприятия:
1.	Проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета Одинцовского городского округа, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности.
2.	Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания.
3.	Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Проверяемый период: 2023 год.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 17 рабочих дней с 05.02.2024 по 28.02.2024.

Результаты контрольного мероприятия:

Выявлены случаи несоответствия плановых назначений по расходам средств субсидии в отчете об использовании субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания данным бухгалтерского учета.
Необоснованно проведены расходы на проведение медицинского осмотра 
Допускаются нарушения в части начисления и выплаты заработной платы.
Не соблюдаются требования локальных актов в части использования доходов от предпринимательской и иной, приносящей доход деятельности, в части оплаты услуг по содержанию имущества.
Несвоевременно размещена информация на сайте www.bus.gov.ru.
Выявлено несоответствие установленным требованиям муниципальных услуг в муниципальном задании (отчетности о его выполнении) и нормативные затраты. 
Отдельные закупки не обоснованы в установленном порядке.
Допускается несвоевременная оплата исполненных обязательств по контрактам.
Отдельные контракты заключены с нарушением условий, предусмотренных техническими заданиями.
Информация об исполнении (отдельного этапа исполнения) контрактов направляется в реестр контрактов с нарушением установленного срока.
Не достигнуто целевое значение ключевого показателя исполнения контрактов в ПИК ЕАСУЗ.
По результатам контрольного мероприятия выдано представление об устранении нарушений и предписание на восстановление средств в бюджет.
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